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Logaške novice izhajajo enkrat 
mesečno. Roki izida in oddaje 
prispevkov so objavljeni na 
spletni strani občine Logatec. 
Prispevki naj ne bodo daljši 
od ene tipkane strani, pisava 
Times New Roman, pt 11. Pisma 
bralcev so lahko dolga največ 
eno tipkano stran, pisava Times 
New Roman, velikost pisave 
11 pt. Prispevke s fotografijami 
pošljite na poštni ali elektronski 
naslov. Prispevki naj bodo 
kratki in jedrnati, pripišite ime 
in priimek avtorja prispevka in 
fotografije ter kdo oziroma kaj 
je na fotografiji. Nepodpisanih 
prispevkov ne bomo objavili, 
uredništvo si pridržuje tudi 
pravico do krajšanja in neobjave 
prispevkov.

Spoštovane, spoštovani,
bliža se konec leta in v novembru  se že začuti čas umirjenosti, 

premišljevanja ter notranje topline. Narava se umiri, drevesa odvržejo svoje liste, 
mi pa se vse pogosteje ustavimo, da si vzamemo trenutek zase, za družino 
in prijatelje. Prav v tem tihem ritmu jeseni se skriva lepota povezanosti, 

ki jo v današnjem hitrem tempu vse prepogosto zanemarimo. 
November nas opominja na pomen skupnosti, da smo drug drugemu opora 

in da je družina, pa naj bo to tista, v kateri smo odrasli, ali tista, ki smo si jo 
ustvarili sami, središče našega življenja. Druženje s prijatelji, pogovori ob toplem 

čaju, skupni sprehodi in drobne pozornosti so tiste, ki nas bogatijo. Prazniki, 
ki prihajajo, nas vabijo, da se znova povežemo, odpremo vrata in srca in se 

spomnimo, kako dragoceno je, da imamo drug drugega. 
Martinovo, praznik sv. Martina, prinaša veselje, druženje in zahvalo za trdo delo. 

Ko se mošt spremeni v vino, se po slovenskih krajih zberejo ljudje, da skupaj 
praznujejo sadove svojega dela. Tudi v Logatcu želimo ohranjati to tradicijo zaradi 

občutka skupnosti, saj nas prav ta povezuje in daje našemu kraju toplino. 
Kmalu pride sv. Miklavž, prvi od dobrih mož, ki s svojo dobroto in darovi 

razveseljuje predvsem otroke. To je čas, ko v naših domovih znova zažarijo lučke, 
ko se po ulicah razlije vonj po cimetu in nas preplavi občutek pričakovanja. 

Prav ti drobni trenutki, ko vidimo nasmeh na otroških obrazih, so tisti, 
ki dajejo praznikom pravi pomen. 

V tem duhu bomo tudi letos v Logatcu skupaj odprli praznično dogajanje 
s prireditvijo Praznično kolo Logatca. To tradicionalno druženje je priložnost, 

da se srečamo, poklepetamo in skupaj zažarimo v prazničnem vzdušju. Vsako leto 
znova pokaže, koliko srčnosti in predanosti premorejo naši občani, društva, šole, 

vrtci, podjetniki in prostovoljci, ki z veseljem prispevajo svoj delež, 
da naš kraj zasije v najlepši luči. 

Hvaležen sem vsem, ki na kakršen koli način prispevate k temu, da je vsa občina 
Logatec v duhu sodelovanja, medsebojnega spoštovanja in ponosa. Vaše delo, 
trud in pozitivna energija ustvarjajo občutek doma, ne le v naših hišah, temveč 

v vseh  krajih.  Skupaj gradimo okolje, v katerem se dobro počutijo 
vse generacije, od najmlajših do najstarejših. 

Naj nas torej v teh novembrskih dneh povezujejo vrednote, ki nikoli ne izgubijo 
pomena: toplina, prijaznost, sočutje in hvaležnost. Vzemimo si čas za pogovor, 

obisk soseda, skupno kosilo ali sprehod. Prav takšni trenutki so tisti, 
ki gradijo našo skupnost. Ne pozabimo na živali. 

Želim vam, da bi bil november za vas čas miru, topline 
in priprave na praznični december, ki je pred nami. 

Naj vas spremljajo zdravje, nasmeh in občutek, da niste sami.

Vse lepo župan Berto Menard
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OBČINSKA CELOSTNA 
PROMETNA STRATEGIJA

Namen OCPS je vzpostavitev traj-
nostnega načrtovanja prometa v 
posameznih občinah s pomočjo 

izdelanega temeljnega strateškega do-
kumenta, tj. občinske celostne prome-
tne strategije, kot jo opredeljujeta 21. 
člen Zakona o celostnem prometnem 
načrtovanju (Uradni list RS, št. 130/22 in 
22/25) in Pravilnik o vsebini, obliki, nači-
nu priprave, odstotku in višini sofinan-
ciranja občinskih celostnih prometnih 
strategij, načinu spremljanja in merilih 
za presojo kakovosti, enotnih kazalnikih, 
metodologiji ter o informacijski podpori 
in poročanju (Uradni list RS, št. 76/2023 
in 109/2023).

Sprememba potovalnih navad OCPS 
obravnava specifične lokalne izzive 

cev in razvojnih možnosti občine Strate-
ško urejanje področja prometa s pomoč-
jo instrumenta, kot je OCPS, ne prinaša 
zgolj bolje izkoriščene prometne infra-
strukture, nižjih stroškov za mobilnost v 
proračunih prebivalcev in organizacij v 
občini, manjših zastojev, učinkovitejših 
naložb, večjega zadovoljstva prebival-
cev ter manjšega onesnaženja, celostna 
obravnava prometa prinaša tudi merlji-

Občinski svet Občine Logatec je na 18. redni seji, dne 13. 11. 2025, sprejel 
Občinsko celostno prometno strategijo Občine Logatec (v nadaljevanju 
OCPS), s tem pa je občina pridobila aktualen strateški dokument, v 
katerem je opredeljeno trajnostno načrtovanje prometa, ki bo občini 
prineslo visoko kakovost življenja in boljše pogoje za razvoj.

prometa v podrobnem merilu, kot tudi 
potrebe deležnikov in različnih segmen-
tov javnosti iz lokalnega okolja. Namen 
OCPS je sprememba potovalnih navad v 
občinah in izboljšanje pogojev za hojo, 
kolesarjenje, javni prevoz ter alternativ-
nih oblik mobilnosti zaradi zmanjšanja 
obsega osebnega motornega prometa. 
Velik delež poti prebivalcev pa ne pote-
ka le znotraj meja občin, ampak se začne 
ali konča zunaj teh, zato je predvideno 
sodelovanje s sosednjimi občinami in 
usklajevanje posameznih OCPS o za-
devah skupnega interesa (kot npr. javni 
prevoz, izposoja javnih koles, souporaba 
vozil, izvedba ukrepov na infrastrukturi, 
financiranje ukrepov ipd.).

Izboljšanje kakovosti bivanja prebival-
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In hkrati dostopne preko QR kode:

NASLOVI – VSEBINE URADNIH OBJAV:
 Odlok o proračunu Občine Logatec za leto 2026

 Občinska celostna prometna strategija Občine Logatec

 Letni programa športa v občini Logatec za leto 2026

Uradni del Logaških novic je v tiskani obliki na voljo zainteresiranim osebam v glavni pisarni 
Občine Logatec (1. nadstropje Upravnega centra Logatec). Prevzem je mogoč po predhodnem dogovoru 

na telefonski številki 01 7590 614 ali po elektronski pošti: obcina.logatec@logatec.si.

Občina Logatec si zaradi časovnega usklajevanja tiska Logaških novic z izvedbo seje 
Občinskega sveta pridržuje pravico do spremembe navedenih objav.
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NOVA KANALIZACIJA 	
V HOTEDRŠICI – OBVEZNOST 
PRIKLJUČITVE IN PLAČILA 
KOMUNALNEGA PRISPEVKA
Občina Logatec je v zaključni fazi gradnje novega kanalizacijskega 
sistema v naselju Hotedršica. S tem projektom se bo izboljšala 
komunalna opremljenost naselja, kar bo pripomoglo k boljši kakovosti 
bivanja in varovanju okolja. Po končanih delih in tehničnem prevzemu 
omrežja bodo imeli lastniki objektov možnost in hkrati obveznost 
priključitve svojih objektov na novo javno kanalizacijsko omrežje v 
skladu z dogovorom in soglasjem izvajalca javne službe. Občina bo 
lastnikom objektov z odločbo odmerila komunalni prispevek. Pogoj za 
priključitev na novo kanalizacijsko omrežje je pravnomočna odločba. 

vo izboljšanje kakovosti bivanja prebi-
valcev in povečanje možnosti občine za 
uspešen razvoj. Ključni cilji celostnega 
prometnega načrtovanja so zlasti pod-
piranje dolgoročnega razvoja prome-
ta, okolju prijaznejših oblik mobilnosti, 
spodbujanje socialne kohezije, zmanj-
ševanje regionalnih razlik v povezljivosti 
oziroma prometni dostopnosti, izbolj-
šanje učinkovitosti prometnega sistema 
in njegovih podsistemov, učinkovitejše 
upravljanje prometnega povpraševanja, 
izboljšanje kakovosti prometnih omrežij 
in nasploh zmanjšanje negativnih učin-
kov prometa na okolje, prostor in zdravje. 

Proces spreminjanja načina dela in 
drugačen pristop k reševanju prome-
tnih izzivov sta bistvena za celostne 
spremembe prometnega načrtovanja 
občin v korist trajnostnih oblik mobil-
nosti, kar se bo odražalo tako na ravni 
urejenosti naselij, ki bodo postala bolj 
prijazna pešcem, kolesarjem in upo-
rabnikom javnega prevoza, kot na ravni 
spreminjanja potovalnih navad občanov, 
ki bodo na račun manjše uporabe av-
tomobilov prispevali k večjemu deležu 
trajnostnih oblik mobilnosti.

Logatec v konzorciju 		
z Idrijo in Cerknim

Občina Logatec se je skupaj z Občino 
Idrija in Občino Cerkno povezala v kon-
zorcij za sodelovanje v postopku priprave 
OCPS. Občina Logatec je po pooblastilu 
Občine Idrija in Občine Cerkno v februar-
ju izvedla javno naročilo za izdelavo treh 
OCPS za vsako posamezno občino, ter 
posamezne zadeve skupnega interesa 
vseh treh vključenih občin. Financiranje 
izdelave OCPS je v celoti predvideno iz 
sredstev Javnega razpisa za sofinancira-
nje občinskih celostnih prometnih stra-
tegij (oznaka: JR OCPS), ki ga je objavilo 
Ministrstvo RS za okolje, podnebje in 
energijo.

Občine, ki bodo imele v skladu s po-
goji in zahtevami predmetnega javne-
ga razpisa in v njem navedenih podlag 
izdelano in potrjeno OCPS, bodo lahko 
kandidirale za javna sredstva, ki se bodo 
dodeljevala za izvedbo infrastrukturnih 
in drugih ukrepov na področju trajno-
stne mobilnosti, kot so opredeljeni v Pro-
gramu evropske kohezijske politike v ob-
dobju 2021–2027 v Sloveniji (PEKP 21–27) 
ter morebitnih drugih programskih do-
kumentih in drugih podlagah za črpanje 
evropskih ali nacionalnih sredstev.

Občinska uprava

Komunalni prispevek
V naselju Hotedršica bo Občina 

odmerila komunalni prispevek zara-
di izboljšanja opremljenosti zemljišč 
s kanalizacijskim omrežjem. V skladu 
z veljavno zakonodajo je komunalni 
prispevek obvezna dajatev občini, ki 
jo plača zavezanka ali zavezanec za-
radi nove priključitve oziroma upo-
rabe komunalne opreme. Občina 
odmeri komunalni prispevek zaradi 
izboljšanja opremljenosti zemljišč, 
če se zemljišče opremi z dodatno 
vrsto komunalne opreme, na kate-
ro se obstoječi objekt do tedaj ni 
mogel priključiti oziroma mu ni bila 
omogočena uporaba le-te. Pravna 
podlaga za odmero komunalnega 
prispevka je Zakon o urejanju pros-
tora (ZUrep-3), merila za odmero pa 
ureja Odlok o podlagah za odmero 
komunalnega prispevka za obstoje-
čo komunalno opremo ter odmera 
in izračun komunalnega prispevka 
za obstoječo komunalno opremo na 
območju občine Logatec. Višina ko-
munalnega prispevka je odvisna od 
bruto tlorisne površine objekta in ve-
likosti gradbene parcele objekta ter 
namembnosti le-tega. 

Postopek odmere 
komunalnega 
prispevka

Postopki odmere komunalnega 
prispevka se bodo pričeli po prido-
bitvi uporabnega dovoljenja za no-
vozgrajeni kanalizacijski sistem, ki 
je predvidena konec leta 2025 oz. 
v začetku leta 2026. Po pridobitvi 
uporabnega dovoljenja bo Občina 

zavezancem poslala pozive za izjasnitev, 
s katerimi jih bo seznanila z načinom iz-
računa in podlagami za odmero komu-
nalnega prispevka. V pozivu bo naveden 
informativni izračun komunalnega pri-
spevka, pripravljen na podlagi podatkov 
o objektu, pridobljenih iz uradnih evi-
denc GURS. S pozivom bodo zavezanci 
pozvani tudi k opredelitvi, v koliko obro-
kih želijo poravnati komunalni prispevek. 
Plačati ga bo mogoče v enkratnem zne-
sku ali v največ 24 obrokih.  

Za dodatna pojasnila in informacije 
glede odmere komunalnega prispevka 
se občani lahko obrnejo na Oddelek za 
urejanje prostora Občine Logatec, tel. 01 
7590 600, e-pošta: obcina.logatec@lo-
gatec.si

Občina se zahvaljuje prebivalcem za 
razumevanje in sodelovanje v času grad-
nje javnega kanalizacijskega omrežja, ki 
predstavlja pomemben projekt za priho-
dnost našega okolja in skupnosti. 

Občinska uprava
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VZPOSTAVITEV EVIDENCE STAVBNIH 
ZEMLJIŠČ V OBČINI LOGATEC 
Občina Logatec je v letošnjem letu pričela s pomembnim projektom – vzpostavitvijo evidence stavbnih zemljišč 
(ESZ). Le-to morajo občine vzpostaviti na podlagi določil Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3) najkasneje do 
31. decembra 2026. Projekt predstavlja velik korak k bolj preglednemu, urejenemu in trajnostno naravnanemu 
prostorskemu razvoju občine. 

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila 
jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 16. 10. do 1. 12. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 16. 10. do 1. 12. 2025
www.lekarnaljubljana.si

GLUKOZAMIN 
300 MG
Prehransko dopolnilo z 
glukozaminom, 90 kapsul.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano.
Posebna opozorila so navedena na  
www.lekarnaljubljana.si

CELOVIT
Vitamini, minerali in koencim 
Q10 v obliki praška za pripravo 
napitka, okus pomaranče 
in limete, 20 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano. 

100% ČISTI SOK 
ALOE VERE
Brez dodane vode, dvojno koncentriran, 
nepasteriziran, z naravno pulpo. Brez 
glutena in GMO, 1000 ml.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano. 

redna cena: 15,54€ cena s Kartico zvestobe

12,43€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 14,90€ cena s Kartico zvestobe

11,92€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 19,90€ cena s Kartico zvestobe

15,92€ + 4
POPUST: 

20%

ŠAMPON PROTI UŠEM 
MALČEK 
Uporablja se proti naglavnim 
ušem, kadar so te že prisotne. 
Deluje v 15 minutah, 
dermatološko testiran, 200 ml.
Medicinski pripomoček.

redna cena: 5,20€ cena s Kartico zvestobe

4,16€ + 1
POPUST: 

20%

OIL OF THE KING
BONBONI
Bonboni z mešanico eteričnih 
olj, brez dodanega sladkorja, 
slajeni z naravnima sladiloma 
stevia in ksilitol, 60 g.

 
redna cena: 5,93€ cena s Kartico zvestobe

4,74€ + 1
POPUST: 

20%

KREMA Z  
OGNJIČEM
Kožo neguje ter varuje pred 
škodljivimi vplivi okolja in 
jo ohranja mehko, 50 ml.

redna cena: 14,88€ cena s Kartico zvestobe

11,90€ + 3
POPUST: 

20%

Evidenca stavbnih zemljišč bo uradna 
zbirka podatkov, ki bo vsebovala 
ključne podatke o pozidanih in ne-

pozidanih stavbnih zemljiščih. Pozidana 
stavbna zemljišča predstavljajo poseljena 
zemljišča (gradbene parcele, pripadajoča 
zemljišča stavb ter drugih gradbeno in-
ženirskih objektov) ter pripadajoča zem-
ljišča javne cestne in javne železniške 
infrastrukture. Nepozidana stavbna zem-
ljišča so parcele ali več parcel ali njihovih 
delov, ki so z občinskim prostorskim iz-
vedbenim aktom namenjene za graditev 
objektov in niso pozidana zemljišča. 

V projektu vzpostavitve evidence stav-
bnih zemljišč bo morala občina vsako 
nepozidano stavbno zemljišče uvrstiti v 
eno izmed petih razvojnih stopenj: 1. ne-
zazidljivo zemljišče, 2. prostorsko neure-
jeno zemljišče, 3. neopremljeno ali delno 
opremljeno zemljišče, 4. neurejeno zazi-

dljivo zemljišče ali 5. urejeno zazidljivo 
zemljišče. Najvišja, peta razvojna stopnja 
v praksi pomeni, da je zemljišče zazidlji-
vo, komunalno opremljeno in pripravlje-
no za pričetek postopka pridobitve grad-
benega dovoljenja.

V procesu prve vzpostavitve eviden-
ce bodo podatki evidence stavbnih ze-
mljišč tudi javno razgrnjeni. V času javne 
razgrnitve, ki je v naši občini predvidena 
v začetku prihodnjega leta, bo zaintere-
sirana javnost imela možnost vpogleda 
v predlagano razvrstitev pozidanih in 
nepozidanih stavbnih zemljišč ter mož-
nost podajanja predlogov in pripomb na 
razgrnjeno gradivo. O točnem datumu in 
poteku javne razgrnitve bo javnost pra-
vočasno obveščena z javnim naznanilom, 
ki bo objavljeno na spletni strani občine 
in na druge krajevno običajne načine.

Po vzpostavitvi bo občina dolžna evi-

denco vzdrževati in sproti posodabljati. 
Gre za eno ključnih evidenc, ki bo občini 
dolgoročno omogočala natančno in za-
nesljivo načrtovanje prostora ter komu-
nalne opreme, boljšo informiranost ob-
čanov o stavbnih zemljiščih ter podporo 
trajnostnemu razvoju urbanih in pode-
želskih območij. 

Glede samega poteka izdelave eviden-
ce stavbnih zemljišč v občini Logatec bo 
občina sproti obveščala. Do takrat pa va-
bimo k ogledu videa “Želite graditi, pa ne 
veste kje?”. 

Občinska uprava
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ODSLEJ PO PLATFORMI 
LOGATEC SUPERMESTO 
NAMESTO VAS IŠČE 
LOGIBOT
Platforma Logatec Supermesto je bila nadgrajena z novo funkcionalnostjo, 
ki uporabnikom olajša pridobivanje informacij. Zdaj lahko le vprašate, 
kar vas zanima, in Logibot (AI klepetalni robot) vam bo poiskal in prikazal 
želene informacije. 

preko katerih občinska uprava želi prido-
biti vaše mnenje o posameznih aktualnih 
temah.

Poleg izpostavljenih storitev platforme 
Logatec Supermesto so uporabnikom na 
voljo še druge. Ker pa gre za projekt, ki se 
stalno razvija in nadgrajuje, bodo v pri-
hodnjih mesecih dodane nove funkcio-
nalnosti, o katerih boste sproti obveščeni.
 Kako si namestim platformo na 

svojo mobilno napravo?
Android uporabniki - Google Play: Lo-

gatec Supermesto (skeniraj QR kodo)

Apple/iPhone uporabniki - App Store: 
Logatec Supermesto (skeniraj QR kodo)

Seveda pa lahko platformo Logatec 
Supermesto uporabljate tudi preko splet-
nega vmesnika, ki je na voljo na naslovu 
www.supermesto.logatec.si. 

Občina Logatec

Zdaj še enostavneje do informacij. 
Vse informacije in storitve, ki jih po-
nuja Logatec Supermesto, povezu-

je umetna inteligenca v obliki klepetalne-
ga robota – Logibot. Le-ta uporabnikom 
pomaga pri iskanju informacij, saj vam ni 
več treba brskati in iskati informacij, pač 
pa Logibotu samo napišete, kaj želite, in 
on poišče namesto vas. Da vam umetna 
inteligenca ne bi prikazovala nepreverje-
nih informacij, vam najde le, ki se nahaja-
jo na platformi Logatec Supermesto.

Kako uporabljate Logibota, si lahko 
pogledate na tem posnetku (skeniraj QR 
kodo):

Funkcionalnosti 
platforme Logatec 
Supermesto

Platforma Logatec Supermesto je bila 
zasnovana na način »vse na enem mes-
tu«. Tako so v platformi na voljo naslednja 
področja:
 Novice in dogodki, združeni na 

enem mestu
Platforma prevzema novice in dogod-

ke občine, ki so objavljeni na različnih 
portalih in jih prikazuje na enem mes-
tu. Vključene so tudi novice iz Klipinga, 
ki vsebujejo ključne besede, vezane na 
Logatec (novice vseh medijev, v katerih 
je bil Logatec omenjen), platforma prika-
zuje podatke o zaporah cest in obvestila 
občine, platforma bo v prihodnje prika-
zovala tudi osmrtnice, ki jih pripravlja Ko-
munalno podjetje Logatec d.o.o.;
 Okolje in vreme
platforma omogoča naročilo na obve-

ščanje o odvozu smeti na naslovu upo-

rabnika ter naročanje odvoza kosovnih 
odpadkov, platforma vsebuje podatke o 
lokacijah ekoloških otokov in vrstah po-
sod za odpadke, ki so na posameznem 
ekološkem otoku (na nekaterih ekoloških 
otokih so nameščeni tudi senzorji pol-
nosti posode za odpadke). Uporabnika 
platforma tudi vodi do mesta, kjer je eko-
loški otok, platforma vsebuje podatke o 
kakovosti zraka, kjer je trenutno na voljo 
en senzor kvalitete zraka, ki je nameščen 
pred Upravnim centrom Logatec;
 Mobilnost
Podatki o zasedenosti parkirnih mest 

za invalide in parkirnih mest polnilnic 
električnih vozil ter njihova lokacija. Upo-
rabnika platforma tudi vodi do lokacije 
parkirnega mesta,

Podatki o avtobusnih postajališčih LPP 
in časih do prihoda avtobusa na posa-
mezno postajališče. Platforma prikazuje 
natančen čas do prihoda naslednjih av-
tobusov, za kar neposredno uporablja 
podatke o lokaciji avtobusa LPP (na enak 
način kot so časi prihodov prikazani na 
posameznih postajah LPP v Ljubljani), 
prometne informacije, ki jih platforma 
prevzema iz Centra za obveščanje Upra-
ve za zaščito in reševanje;
 Plačevanje komunalnih storitev
Platforma omogoča plačevanje ko-

munalnih storitev preko kreditne kartice 
in FLIK plačila. Uporabnik lahko poveže 
platformo s sistemom Komunalnega 
podjetja Logatec in spremlja prejete po-
ložnice ter izvaja plačila položnic znotraj 
platforme;
 Oddaja e-vlog
Platforma omogoča oddajo e-vlog v 

določenih upravnih postopkih, ki jih vodi 
Občina (npr. vloga za lokacijsko informa-
cijo);
 Komunikacija z Občino
Platforma omogoča uporabnikom, da 

Občini sporočijo svoje predloge, pohva-
le, vprašanja in jo obvestijo o poškodbah,

Platforma omogoča izvajanje anket, 
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ZDRAVSTVENI DOM 
LOGATEC ORGANIZIRA 

IZOBRAŽEVANJE 
ZA VSE, KI BI ŽELELI 

POSTATI »PRVI 
POSREDOVALCI«.

KDAJ?
Petek,  28. novembra 2025, od 16:00 do 20:00 in 

soboto, 29. novembra 2025, od 8:00 do 16:00.

KJE?
V prostorih Centra za krepitev zdravja

na naslovu IOC Zapolje III 1b, Logatec.

ZAKAJ?
Ko se srce ustavi, se začne bitka s časom. 

Z vsako pretečeno minuto je verjetnost za 
preživetje za 10 % manjša.

Uporaba defibrilatorja ob nenadnih srčnih zastojih, 
odstranjevanje tujkov iz dihalne poti in zaustavljanje 

močnih krvavitev so le nekateri od primerov, ko 
lahko odločilno vlogo odigrajo prvi posredovalci. To 
so usposobljeni prostovoljci, ki so aktivirani s strani 

dispečerske službe in lahko nudijo hitro ter učinkovito 
pomoč takrat, ko bi ekipa nujne medicinske pomoči  

lahko na kraj dogodka prišla prepozno. 

KAKO?
Vse, ki vas tečaj za prve posredovalce zanima, 

vabimo, da se prijavite do 25. 11. 2025 na 
naslov:  prvi.posredovalci@zd-logatec.si

Posredujte nam naslednje podatke: ime in priimek, 
datum rojstva, naslov, naslov e-pošte 

in telefonsko številko.
Licenca, ki jo udeleženci pridobijo, velja eno leto 
in jo bo treba vsako leto z obnovitvenim tečajem 

ponovno potrditi.

Vljudno vabljeni,
ekipa Nujne medicinske pomoči 

Zdravstvenega doma Logatec

LOGAŠKI 
ŽUPAN SPREJEL 
DIAMANTNEGA 
MATURANTA
Logaški župan Berto Menard je v oktobru sprejel 
diamantnega maturanta Jakoba Jeraja, ki je s sijajnim 
uspehom končal šolanje na srednji šoli za računalništvo 
na Vegovi v Ljubljani. Kot je v pogovoru povedal Jakob, 
je za naziv diamantnega maturanta treba zbrati 23 točk 
na poklicni oz. 30 do 34 na splošni maturi. In kakšen je 
recept za ta uspeh?

»Potrebnega je veliko dela in zbranega poslušanja v 
šoli,« pove diamantni maturant in dodaja, da se je v 
zadnjem mesecu pred maturo učil do štiri ure na dan. 

Jakobov najbolj priljubljen predmet je slovenščina, kar niti ni 
čudno, saj njegova mama ta predmet poučuje na grahovski 
osnovni šoli, kljub temu pa ga pot, kot pravi, vodi v računalniške 
vode. »To me je navdihnilo šele v drugem letniku, ko sem začel 
brati knjige s področja računalništva.« In Jakobov nasvet bodo-
čim maturantom? »Čisto klasične metode, torej skrbno ustvarja-
nje zapiskov in potem branje iz njih.«

Jakob Jeraj je v prostem času aktiven skavt, animator v župniji, 
rad bere knjige in očetu pomaga v gozdu in na njivi. Župan Me-
nard, ki je diamantnemu maturantu izročil priložnostno darilo 
občine, je med drugim poudaril, da je kljub nadarjenosti treba 
delati, in izrazil veselje, da so v naši družbi mladi, ki znajo izkori-
stiti svoje talente in ustvariti zaslužek na globalnem trgu. Jakob 
Jeraj je letos postal študent fakultete za računalništvo.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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KOMEMORACIJE 
OB DNEVU 
SPOMINA NA 
MRTVE
Osrednja je bila pred 
Spominsko kapelo 
padlim v 1. sv. vojni 

V sredo, 30. oktobra, je Občina Loga-
tec pripravila osrednjo spominsko slo-
vesnost, posvečeno dnevu reformacije 
in dnevu spomina na mrtve. Prisotne je 
pozdravila Aleša Čuk Antičevič, nato je 
nastopilo Pevsko društvo Logatec (tokrat 
ga je vodila Majda Smrke) s pesmimi Eno 
devo le bom ljubil, Soči in Lipa zelenela 
je. Za njim je Simon Istenič recitiral pe-
sem Iga Grudna Tržaškim bratom. Ta do-
moljubna pesem je ena redkih, ki v bese-
dilu omenja Logatec.

Zaključek slovesnosti je 
pripadal županu Bertu 
Menartu

»Spominjamo se svojih bližnjih, pa tudi 
vseh tistih, ki so nekako oblikovali življe-
nje naše družbe – učiteljev, duhovnikov, 
zdravnikov in drugih poklicev, predvsem 
pa tistih, ki so na oltarju zgodovine daro-
vali življenja za nas,« je med drugim dejal 
župan. Potem je nekaj misli namenil dne-
vu reformacije, zaključil pa: »Imamo svojo 

domovino na sončni strani Alp in to lepo 
deželo je treba spoštovati.«

Spominska slovesnost pri 
obeležju osmim talcem v 
Ljubgojni

Pripravila jo je osnovna šola 8 tal-
cev Logatec, 24. 10. dopoldne, pri spo-
minskem obeležju v Ljubgojni. Udeležili 
so se je učenci šole, mentorice in ravna-
telj Boštjan Martinčič, člani Združenja 
borcev za vrednote NOB Logatec, soro-
dniki žrtev in domačini iz Horjula, tudi 
župan Janko Prebil. Učenci so pripravili 

krajši kulturni program. Spregovorili so 
tudi o tragični usodi osmih mladih Lo-
gatčanov, po katerih je šola dobila ime. 
Kot talci so bili 23. junija 1942 ustreljeni 
na kraju, imenovanem Kucelj, na robu 
vasi Ljubgojna:  Vidmar Edvard, Grom 
Lado, Lenarčič Edvard, Vilar Drago, Ko-
renč Ivan, Vidmar Jože, Nagode Franc in 
Drnovšek Drago.   

Združenje za vrednote NOB Logatec je 
1. novembra pripravilo spominske slove-
snosti pred spomenikoma padlim v NOB 
v obeh Logatcih ter dan prej v Lazah.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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PRIPOROČENA CEPLJENJA ZA ODRASLE 
– ZAKAJ SE ODLOČITI ZA CEPLJENJE?
Cepljenje – pomemben korak za 
zaščito vašega zdravja in zdravja 
skupnosti

Preventiva je ključna v vseh življenj-
skih obdobjih. Med najpomemb-
nejše preventivne ukrepe sodi 

cepljenje, ki na varen in učinkovit način 
zmanjšuje tveganje za pojav nalezljivih 
bolezni in tako pomaga ohranjati dobro 
zdravje. 

Pomembno je predvsem, da imamo 

opravljena vsa otroška cepljenja. Ker ce-
pljenje ni namenjeno samo otrokom, v 
nadaljevanju nekaj besed glede pomena 
in priporočenih cepljenih v odrasli dobi. 

Zakaj cepljenjih odraslih?
 Z leti naš imunski sistem slabi. S ce-

pljenjem zmanjšamo tveganje za težji 
potek bolezni in zaplete, ki se pri odraslih 
pojavljajo pogosteje kot pri otrocih.
 Za posamezna opravljena cepljenja 

je zaščita časovno omejena in upada. 

 Odrasli smo lahko zaradi življenjske-
ga sloga ali narave dela bolj izpostavljeni 
tveganju za okužbo s povzročitelji nalez-
ljivih bolezni.
 S cepljenjem se zmanjša možnost šir-

jenja nalezljivih bolezni, kar pomeni manj 
bolniških odsotnosti, manj hospitalizacij 
in ekonomskih bremen za posameznika, 
kot tudi vse druge sektorje družbe, ne 
samo zdravstva.
 Kadar je cepljenih oz. zaščitenih za-

Cepljenja, na katera kot odrasli ne smemo pozabiti:

Cepljenje Shema Financiranje

DAVICA, TETANUS Poživitveni odmerek cepiva na vsakih 10 let V breme OZZ (osnovnega 
zdravstvenega zavarovanja)

DAVICA, TETANUS IN  
OSLOVSKI KAŠELJ

En odmerek v odrasli dobi Samoplačniško

En odmerek za nosečnice po 24. tednu nosečnosti (v 
vsaki nosečnosti) V breme OZZ

RESPIRATORNI 
SINCICIJSKI VIRUS

En odmerek za nosečnice od 24. do vključno 36. tedna 
nosečnosti V breme OZZ

HPV 3 odmerki od dopolnjenega 15. leta naprej Do 25. leta v breme OZZ, po 26. 
samoplačniško

NORICE Če jih oseba ni prebolela, dva odmerka v razmaku 6 
tednov Samoplačniško

HERPES ZOSTER oz. 
PASOVEC

Dva odmerka v razmaku 2-6 mesecev za osebe, stare 
50 in več let

Samoplačniško; v primeru zdr. 
indikacij v breme OZZ

KLOPNI 
MENINGOENCEFALITIS

Trije odmerki: 
prvi odmerek
drugi odmerek 1-3 mesece ali 14 dni (hitra shema) po 
prvem,
tretji odmerek 5-12 mesecev po drugem odmerku.
Prvi poživitveni odmerek po 3 letih, nato vsakih 5 let; 
po 60. letu starosti na tri leta

Samoplačniško, razen za 
posameznike, rojene od 1970 
do vključno 1980; omenjenim  
pripadajo trije odmerki cepiva v 
breme OZZ pri osebnem zdravniku

MENINGOKOKNE 
OKUŽBE

Dva odmerka v razmaku 1 meseca za cepljenje s 
cepivom, ki nudi zaščito proti meningokoku skupine B. Samoplačniško; v primeru zdr. 

indikacij v breme OZZ
En odmerek za cepljenje s cepivom, ki nudi zaščito 
proti meningokoku skupine A, C, W-135 in Y.

GRIPA En odmerek vsako leto, pred začetkom sezone gripe V breme OZZ

PNEVMOKOKNE 
OKUŽBE

En odmerek Samoplačniško; posamezniku 
cepljenje v primeru kroničnih 
bolezni pred 65. letom in vsem po 
65. letu pripada v breme OZZ .

COVID-19

En odmerek. *
*priporočen presledek med predhodnim cepljenjem 
proti covidu-19 in cepljenjem s posodobljenim cepivom 
je vsaj 6 mesecev; za osebe, ki so prebolele covid-19, 
naj se cepljenje opravi vsaj 3 mesece po preboleli 
bolezni

V breme OZZ
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dostno število ljudi, govorimo o tako 
imenovani kolektivni imunosti. To pome-
ni, da s cepljenjem varujemo tudi tiste 
najbolj ranljive, ki po cepljenju niso raz-
vili zadostne zaščite, tiste, ki se ne morejo 
cepiti ali se niso cepili iz drugih razlogov.

Potovanja 
Pred vsakim potovanjem, naj gre za 

službeno ali zasebno pot, je pomembno 
premisliti o cepljenjih, ki nas lahko zašči-
tijo pred boleznimi, ki se pogosteje po-
javljajo v državah po svetu. Določena 
cepljenja so za vstop v posamezno drža-
vo obvezna (npr. cepljenje proti rumeni 
mrzlici), spet druga priporočena (npr. 
cepljenje proti hepatitisu A, hepatitisu B, 
tifusu, steklini). Za priporočila in individu-
alno oceno tveganja se lahko obrnete na 

ambulanto za cepljenje in potovalno me-
dicino na NIJZ. Na posvet pred potova-
njem se je treba predhodno pravočasno 
naročiti. 

Kje se lahko cepimo?
Cepljenje lahko opravite pri osebnem 

zdravniku, v cepilnih centrih zdravstvenih 
domov ali na območnih enotah NIJZ.

V Zdravstvenem domu Logatec je or-
ganiziran cepilni dan v soboto, 22. 11. 
2025 od 7:00 do 14:00 in 22. 12. 2025 od 
7:00 do 13:00. Na cepljenje se je treba na-
ročiti na telefonski številki 017508245.

Zaključek
Cepimo se in poskrbimo, da bomo tudi 

v prihodnje zdravi, aktivni in zaščiteni – 
zase in za vse okoli nas.

Zdravstveni dom Logatec

BODI VIDEN – BODI PREVIDEN!
Predstavniki Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Logatec (SPV), in sicer predstavnik Občine, 
deset članov Združenja šoferjev in avtomehanikov Logatec (ZŠAM) ter dva policista - vodji policijskih okolišev na 
Policijski postaji Logatec - so tudi letos pripravili akcijo Bodi viden – bodi previden. Jeseni, ko dnevi postajajo krajši 
in se že kmalu stemni, ter pozimi je zelo pomembna varnost pešcev, ki sodijo med najranljivejše skupine v prometu.

V sklopu akcije so oblikovali šest parov - 
skupin iz prisotnih udeležencev. Vsak 

par je prejel nekaj več kot sto odsevnih 
trakov in zloženk Agencije za varnost v 
prometu o pomenu biti viden v prometu. 
Razporedili so se po Logatcu, po lokaci-
jah, kjer je bila pričakovana večja frekven-
ca ljudi. Razdelili so 850 odsevnikov in zlo-
ženk Bodi viden - bodi previden. 

Najbolj problematični so 
prehodi za pešce

Prometna varnost v Logatcu je na 
splošno dobra, kar pa ne pomeni, da 
ne bi mogla biti še boljša. Po besedah 
Blaža Aliča, vodje policijskega okoliša, 

se je ravno na področju varnosti pešcev 
nekoliko poslabšala, saj so v letu 2024 
na območju Logatca obravnavali tri pro-
metne nesreče, v katerih je bil udeležen 
pešec, letos pa kar šest. Zagotovo so 
najbolj problematične točke prehodi za 
pešce, kjer se križajo poti pešca in voz-
nika vozila. Skoraj vseh devet prometnih 
nesreč v zadnjih dveh letih se je zgodi-
lo na prehodu za pešce, posledično je 
bil vzrok za nesrečo neupoštevanje 
prednosti, saj ima pešec ob pravilnem 
prečkanju ceste na prehodu za pešce 

prednost pred vozilom. Večina obravna-
vanih prometnih nesreč se je zgodila v 
strnjenem delu naselja Logatec, kjer je 
več pešcev in hkrati tudi prometa vozil.

»Odziv občanov je resnično dober, 
veseli so brezplačnega odsevnika in 
tudi kakšnega komentarja, ko se jih oza-
vešča o pomembnosti, da se ob krajših 
dnevih v tem letnem času pešec v pro-
metu naredi vidnega, s tem pa tudi pre-
vidnejšega,« je poudaril Alič.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Uroš Gutnik

Cepljenja, na katera kot odrasli ne smemo pozabiti:
Več informacij: https://nijz.si/wp-content/uploads/2025/09/Cepljenja-redna-in-zamudniki_oktober-2025.pdf
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ŠE SMO TU! GASILSKE VETERANKE IN 
VETERANI GZ LOGATEC V LETU 2025
Po sprejetem letnem planu dela na skupščini Gasilske zveze Logatec smo veteranke in veterani pričeli z njegovo 
uresničitvijo. Naši člani so aktivni skozi vse leto – sodelujemo na dogodkih na ravni zveze, regije in tudi Gasilske 
zveze Slovenije. Udeležujemo se posvetov, srečanj, tekmovanj in – kadar je potrebno – pomagamo tudi pri 
odpravljanju posledic naravnih nesreč, kot so bile poplave leta 2023. Seveda po svojih močeh, saj smo gasilski 
veterani starejši od 65 let, po posameznih prostovoljnih gasilskih društvih pa nas koordinira predstavnik v 
društvu za delo z veterani.

Od Notranjskega 
pokala do državnega 
prvenstva CIIF

Že aprila in maja smo se pripravljali 
na tekmovanje za Notranjski pokal, ki je 
tokrat prvič potekalo v Športnem parku 
Sekirica v organizaciji PGD Dolnji Loga-
tec. Nastopilo je 16 ekip, od tega kar šest 
iz naše zveze. Prva tri mesta so osvojile 

naše ekipe– PGD Dolnji Logatec, PGD 
Rovte in PGD Medvedje Brdo.

Sledile so priprave na državno tekmo-
vanje CIIF, ki je potekalo v Gorišnici pri 
Ptuju. Našo zvezo sta zastopali dve ekipi 
– PGD Dolnji Logatec in PGD Medvedje 
Brdo, ki sta med številnimi udeleženci 
dosegli lepe rezultate: Medvedje Brdo 36. 
in Dolnji Logatec 41. mesto.

70 let Gasilske zveze 
Logatec

V letošnjem letu smo ponosno prazno-
vali 70-letnico Gasilske zveze Logatec. 
Na slavnostni prireditvi ob občinskem 
prazniku smo prejeli spominsko plake-
to Občine Logatec za 70 let predanega 
dela na področju gasilstva. To priznanje 
je potrditev dolgoletnega truda številnih 
generacij gasilk in gasilcev, med katerimi 
imamo pomembno vlogo tudi mi – ve-
teranke in veterani. V teh sedmih dese-
tletjih se odraža del našega življenja, pre-
danosti in dela v gasilstvu. Tudi veterani 
smo se praznovanja z veseljem udeležili, 
saj smo s svojim dolgoletnim delom, pre-
danostjo in zvestobo prispevali k temu 
častitljivemu jubileju. Hvaležni smo, da 
današnje generacije z enako vnemo na-
daljujejo tradicijo in razvoj gasilstva v 
naši zvezi. Za nas veterane je še posebej 
pomembno druženje in prenos znanja, 
izkušenj ter modrosti na mlajše gasilce. 
Naše vaje in tekmovanja pozitivno vpli-
vajo na mlajše generacije, saj s tem ohra-
njamo povezavo med generacijami.

Ekskurzija in 		
srečanje veteranov

Vsako leto organiziramo strokovno ek-
skurzijo oziroma izlet, na katerem si ogle-
damo zanimive kraje, obujamo spomine 
in se družimo. Letos smo obiskali Vipa-
vski Križ, spominski center Cerje in PGD 
Kostanjevico na Krasu.

V začetku oktobra smo imeli letno sre-
čanje veteranov v Gorenjem Logatcu, kjer 
se nas je zbralo nekaj več kot sto. Štirinajst 
jubilantov je prejelo skromna darila in 
čestitke. Posebno nas je razveselila pri-
sotnost našega najstarejšega člana Karla 
Žejna, starega 95 let – še en dokaz, kako 
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VABILO NA OKROGLO MIZO
IZZIVI TRANZITNEGA PROMETA 
NA LOKALNEM CESTNEM OMREŽJU 

OBMOČJA OBČINE LOGATEC
Stranka Demokrati vabi vse občanke in občane na okroglo mizo, 

ki bo potekala v četrtek, 20. novembra 2025, ob 18.00, 
v prostorih Obrtne zbornice Logatec, Tržaška cesta 11.

Dogodek bo vodil mag. Goran Jovanović, predstavnik podjetja Appia, 
enega vodilnih podjetij v Republiki Sloveniji na področju prometnega 

načrtovanja.

Na okrogli mizi bodo sodelovali tudi vidni predstavniki stranke 
Demokrati in Občine Logatec, ki bodo spregovorili o aktualnih izzivih 

tranzitnega prometa ter možnih rešitvah za izboljšanje prometnih 
razmer v naši občini.

Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite in prispevate svoj pogled k 
razpravi o prihodnosti prometa v Logatcu!

Organizator: stranka Demokrati

močno smo povezani skozi vsa leta naše-
ga delovanja. Iskrena zahvala gre PGD Go-
renji Logatec za prijazen sprejem, dobro 
organizacijo pod vodstvom Blaža Gantar-

ja, lep program in odlično postrežbo. 
Vsako leto v maju se veterani udeležu-

jemo procesij in maš v čast našemu zave-
tniku sv. Florjanu po društvih in cerkvah 
na območju občine. Po svojih močeh 
sodelujemo tudi pri pogrebnih slovesno-
stih, kjer se poslovimo od naših dolgole-
tnih članov. Žal smo se tudi letos morali 
posloviti od nekaterih med nami.

Ponosni smo na prehojeno pot, ki ni 
bila vedno lahka. Veseli nas, da nas mlajši 
rodovi razumejo in podpirajo ter s svo-
jimi programi bogatijo naša veteranska 
leta. Veterani se ob tej priložnosti iskreno 
zahvaljujemo predsednikom ter povelj-
nikom društev, predsednici in poveljniku 
GZ Logatec za vso podporo, razumeva-
nje in potrpljenje, ki ga imajo z nami.

Na koncu vsem gasilkam in gasilcem 
želim veliko zdravja, razumevanja in 
medsebojnega sodelovanja še na mno-
ga leta. Z gasilskim pozdravom – NA 
POMOČ!

Vojko Panić, predsednik komisije za 
veterane pri GZ Logatec

 

   
 

 
 

 
 
 

 
Vabimo vas na 

 
 

pogovor o Zakonu o dolgotrajni oskrbi  
in Zakonu o pomoči pri prostovoljnem 

končanju življenja, 
 

ki bo v torek, 18. 11. 2025, ob 18. uri  
v dvorani KS Tabor v Gor. Logatcu. 

 
 

Na okrogli mizi bodo sodelovali poslanci Državnega zbora RS 
Tereza Novak, Bojan Čebela in mag. Dean Premik, dr. Mateja 

Kožuh Novak, nekdanja predsednica Zveze društev upokojencev 
in prof. dddr. Andrej Pleterski, predstavnik Srebrne niti. 

 
 
Veselimo se vaše prisotnosti in skupnega pogovora! 
 

Organizator: Lokalni odbor Gibanje Svoboda Logatec 
 
 
 

Da bomo dogodek lažje organizirali, vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite na 
logatec@gibanjesvoboda.si. 
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Da bomo dogodek lažje organizirali, vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite na 
logatec@gibanjesvoboda.si. 

Posebno nas je razveselila 
prisotnost našega 
najstarejšega člana Karla 
Žejna, starega 95 let – še 
en dokaz, kako močno 
smo povezani skozi vsa 
leta našega delovanja.
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LOGAŠKI MED S SIJAJEM

Prejemniki (z leve): Gregor Rupnik, Andrej Šemrov in 
Robert Šemrov

VARNO PO 
DOMAČIH CESTAH
AMD Logatec je v sodelovanju z AMZS v oktobru 
organiziral dogodek Varno po domačih cestah, 
na katerega so povabili voznike, da so se skupaj 
z inštruktorji popeljali po domačih cestah med 
Logatcem in Vrhniko in preverili svoje vozniške 
sposobnosti. 

Po mnenju inštruktorjev so se vozniki dobro izkazali, 
manjše napake so bile le pri manevriranju z volanom in 

pri pogledih v mrtvi kot, potrebna je bila manjša korekcija 
sedežnih položajev. »Vestno so nakazovali smer s smerniki, 
v krožiščih so se razvrščali pravilno, tudi na avtocesti ni 
bilo večjih težav, le pri vključevanju je bilo nekaj nepravil-
nosti,« je povedal inštruktor Mitja Jeseničnik. Ugotovili so 

tudi, da je bila ekipa prostoferjev odlično izbrana. »To so 
profilirani vozniki, kar jih dela odličnejše, je to, da so ciljno 
usmerjeni,« je dejal Jeseničnik. »Točno vedo, kam morajo 
pogledati in kje preži nevarnost.«

Blanka Markovič Kocen, foto: Niko Čuk

V začetku oktobra je bilo v Semiču v Beli krajini tradicionalno 
mednarodno ocenjevanje medu, ki tam poteka že od leta 1998. 
Na njem so sodelovali tudi čebelarji z območja logaške občine: 
Andrej Šemrov, Gregor Rupnik in Robert Šemrov. Andrej Šemrov  
je za hojev med prejel zlato priznanje, Gregor Rupnik je prejel 
zlato priznanje za gozdni med, Robert Šemrov pa srebrno, prav 
tako za gozdni med. 

Skupaj je 168 čebelarjev iz štirih držav poslalo na ocenjevanje 295 vzorcev 
medu. Poleg 152 slovenskih čebelarjev je sodelovalo še osem čebelarjev 

iz Švice ter po štirje s Hrvaške ter iz Bosne in Hercegovine. Kar 101 vzorec 
je bil gozdnega medu, 51 vzorcev hojevega, 47 kostanjevega, 44 lipovega, 
32 cvetličnega, 18 vzorcev akacijevega in po en vzorec smrekovega in aj-
dovega medu. 

Letošnja letina medu je bila sicer obilna, tako po količini   kot po kako-
vosti, saj je na semiškem ocenjevanju več kot tretjina vzorcev prejelo po 
kriteriju sortne značilnosti zlato priznanje. 

Besedilo in foto: Marjan Papež
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AKTIVNO DRUŠTVO 
LOGAŠKIH PLESALCEV
V novembru 2024 je bilo ustanovljeno Društvo logaških 
plesalcev, kjer deluje tudi plesna skupina Domine. 
Društvo združuje gospe srednjih let in starejše. Plešejo 
na glasbo, ki gre rada v uho. Uči jih Ana Ferjančič, 
gospe so vztrajne in prizadevne.

Društvo ima svoj upravni odbor, v katerem so: predsednica 
Angela Menart, tajniške posle in drugo korespondenco 

opravlja Jelka Kožman, blagajnik je Nevenka Kajtna, mentor, 
plesna učiteljica Ana Ferjančič in članica Valburga Nagode.

V prvi polovici leta 2025 je skupina nastopala na festivalu 
srebrnih plesalk v Ilirski Bistrici, v septembru na Nonini žlici na 
Škofijah, kjer smo bili nagrajeni za najlepše okrašeno stojnico. 
Predstavili smo tudi logaške dobrote, Peter pa nam je skuhal 
okusen ješprenjček. 

V septembru je društvo nastopilo tudi na 24. festivalu za tretje 
življenjsko obdobje. Nastop je bil sprejet z navdušenjem.

Ta čas se društvo pripravlja na 9. festival srebrnih plesalk, ki bo 
v Logatcu, 29. 11. 2025 v Narodnem domu, kamor ste ob 16.00 
lepo povabljeni.

Jelka Kožman, DLP

Društvo logaških plesalcev Vas v soboto, 
29.11.2025, od 16.00 naprej vabi

na 8. Festival srebrnih plesalk, ki bo v veliki dvora-
ni Narodnega doma v Logatcu.

Nastopa devet skupin.

Prisrčno vabljeni, da vidite, kako se tudi v starejših 
letih lahko razvedrite in naredite nekaj koristnega 

za svoje telo.

UO Društva logaških plesalcev

ŠTIRIPERESNE DETELJICE 
GOSPE MARIJE

Gospa Marija Strnad stanuje v varovanem stanovanju 
Doma starejših Logatec. V njem sem najprej opazil maj-
hen stolpič, poln lončnic, največ orhidej. Gospa Marija 
pa je že imela pripravljeno mapo, v kateri so bili listi, 
polni štiriperesnih deteljic, sortiranih po velikosti, ob-
liki in nimajo vse samo štirih listov, tudi pet in  šestpe-
resne so med njimi.

»Pred petnajstimi leti sem se odločila, da se iz Ljubljane 
preselim v Logatec. Kmalu sem v bližini našla prvo de-

teljico, potem drugo, tretjo … Utrgam jih na vsakodnevnih 
sprehodih, pravzaprav jih posebej ne iščem, zdi se mi, da one 
najdejo mene. Pred časom sem jih začela urejati, tako jih imam 
zdaj 230,« je razlagala, medtem ko sem občudoval njene male 
»prijateljice«.

Seveda pa je Marija Strnad našla tu tudi prave prijateljice, med 
njimi gospo Ano Jenko, ki je uredništvu povedala za njen hobi. 
Če imate tudi vi kak zanimiv hobi, nam sporočite, z veseljem vas 
bomo obiskali!

Besedilo in foto: Brane Pevec
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DR. JOŽE DEŽMAN: »BREZ SPODOBNEGA 
POKOPA NE BO DEMOKRACIJE.«
V organizaciji Združenja za vrednote slovenske osamosvojitve in občinskega odbora SDS je v polni Prešernovi 
dvorani Narodnega doma Logatec v sredo, 22. oktobra, potekala predstavitev nove knjige dr. Jožeta Dežmana, 
Komunistični strah v gatah s podnaslovom Dogodivščine sovjetskega Slovenca v Titovini. 

Spoznavanje partijske vesti in morale
»Pri osamosvojitvi je šlo predvsem za demokratizacijo 

slovenske družbe, vendar še nismo popolnoma prešli v de-
mokracijo,« je uvodoma dejal avtor in poudaril, da je o tem 
treba govoriti. Knjiga je arheologija, antropologija, lahko bi 
rekli intimna zgodovina. Sega od mobilizacijske privlačnosti 
komunističnega novega sveta do neozdravljenih množičnih 
posttravmatskih stresnih motenj. Spoznavamo partijsko vest 
in moralo, za umor rojakov ni praktično nihče kaznovan, za ka-
toliške krste, birme, obiskovanje maš pa je partijska inkvizicija 
neusmiljena. Ta motnja se v slovenskih družinah zaradi molka 
vleče skozi generacije. Po avtorjevem prepričanju je neizmerni 
strah pred partijo strah pred uporom. 

600 zgodb
Knjiga, ki je izšla pri Založbi Družina v nakladi 800 izvodov, vse-

buje 600 zgodb – kjerkoli jo odpreš, je nova zgodba. »Osamo-
svojitev je bila zgrajena na velikih dejanjih, na plebiscitu in vojni 
pa smo se odrekli komunizmu,« poudarja Dežman. Vsebinski del 
knjige se zaključi z Janezom Janšo, ki je partijo preprosto izključil. 
»Če ne bomo mrtvih spodobno pokopali, ne bo demokracije,« 
je od koncu dejal dr. Dežman, ki je pred kratkim praznoval 70 let. 

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

A
RTA

Č

Božično-novoletni 
koncert 
PIHALNEGA 
ORKESTRA 
LOGATEC

gost večera ter povezovalec

Vstopnice po redni ceni 15 € bodo na voljo 
v preddverju Športne dvorane Logatec eno 
uro pred koncertom. Otroci do 15 leta 10€, 
predšolski otroci vstop prost. 

dirigent:  Andrej Zupan 

SOBOTA, 
13. DECEMBER 2025, 
OB 19.30
ŠPORTNA 
DVORANA 
LOGATEC

MEŠANI PEVSKI ZBOR 
PEVSKEGA DRUŠTVA LOGATEC 

 

VABI NA  
 

V nedeljo, 23. novembra  2025, 
ob 16. uri  v Narodnem domu Logatec. 

     

      Gostje večera bodo: 

• Ženski pevski zbor KD Bočna - Gornji grad 
• Moški pevski zbor KD Bočna -Gornji Grad 
• Učenci Glasbene šole Logatec 
• Povezovalka večera bo Anita Garafolj. 

Lepo vabljeni.     Prostovoljni prispevki. 
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SREBRNI JUBILEJ KURIRČKOVE OLIMPIJADE
Prva Kurirčkova olimpijada je potekala leta 2000, ko so strokovne delavke iz enote Tabor želele pripraviti športni 
dogodek za najstarejše otroke vseh enot vrtca. Vsaka skupina je izdelala svojo zastavo s simbolom skupine, s 
katero se je predstavila na uvodnem mimohodu.

V prvih letih so bile igre tekmovalne narave – zmagala je le 
ena skupina otrok, ki je za nagrado prejela pravi pokal. Ta 

je nato leto dni krasil enoto zmagovalcev, naslednje leto pa je 
prav ta enota prevzela čast organizacije nove olimpijade. Tudi 
strokovne delavke smo se takrat pomerile v eni izmed športnih 
vaj – ne za zmago, temveč za dobro voljo.

Medalje smo ročno izdelovale vzgojiteljice, en-
krat pa je vse otroke razveselil starš iz enote Laze, 
ki je prispeval lesene medalje z logotipom vrtca.

Vsi so zmagovalci
Sčasoma so Kurirčkove olimpijade postale netek-

movalne – v ospredje so stopili sodelovanje, pri-
jateljstvo in skupno veselje. Pokal, ki je krožil med 
enotami, je ostal v spomin na začetke, nove pa smo 
vzgojiteljice pričele izdelovati iz plastenk, tako da je 
prav vsaka skupina odnesla svoj pokal domov.

Himna, zastava in olimpijski 
ogenj

Leta 2013 sta vzgojiteljici Erna U. in Klavdija N. 
napisali besedilo Kurirčkove himne, ki sta ga prire-
dili na melodijo M. Vodopivec Bratovščina Sinjega 

galeba. Takrat je nastala tudi olimpijska zastava, ki skupaj s him-
no že več kot desetletje spremlja vsako olimpijado. Dodali smo 
še olimpijski ogenj, igre pa so se začele izmenično odvijati v vsaki 
enoti vrtca.

Tako smo se lahko kot organizatorji izkazali vsi, vsaka izvedba 
pa je bila po svoje domiselna, inovativna in igriva. A ne glede na 

spremembe je glavni namen ostal isti – spodbujanje 
gibanja, medsebojnega spoznavanja, pomoči, sode-
lovanja in veselja otrok.

Četrt stoletja ponosa
Po 25 letih tradicija še vedno živi. Kurirčkova 

olimpijada je postala prepoznavni znak Vrtca Ku-
rirček Logatec, ki vsako leto povezuje vse otroke 
in zaposlene v skupen športno-razigran dogodek.

Vse najboljše, Kurirčkova 
olimpijada, ob tvojem 
srebrnem jubileju!

Več fotografij si lahko ogledate na spletni strani 
Vrtca Kurirček Logatec, enota Hotedršica.

Sonja Dremelj
Foto: Majda Berzelak, Sonja Dremelj
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JOE VALENČIČ: »NAŠA ZGODOVINA 
JE TUDI VAŠA ZGODOVINA!«
Joe Valenčič, ameriški Slovenec iz Clevelanda, filmski producent in promotor slovenske skupnosti v ZDA, je 
na izseljenskem večeru v Knjižnici Logatec, ki sta ga soorganizirali Slovenska izseljenska matica in knjižnica, 
predstavil življenje Slovencev v Ameriki, zlasti v Clevelandu, in s svojimi zgodbami navdušil občinstvo. 

»Ponosen sem na našo zgodo-
vino, zgodovino ameriških 
Slovencev, in mislim, da je po-

membna tudi za vas, ki živite v Sloveniji, 
ker je zgodovina slovenske Amerike tudi 
del vaše širše slovenske zgodovine,« je 
uvodoma dejal Valenčič. Slovenci, ki so 
prišli v Ameriko, so po njegovih besedah 
ujeli vse, kar jim je Amerika nudila: teh-
nologijo, komunikacije, sredstva, da so si 
lahko izoblikovali paralelni slovenski svet. 
»Še danes imamo slovensko kulturno in-
frastrukturo, slovenske narodne domove, 
župnije, zborovsko petje, društva po vsej 
Ameriki …« Slovenci so skoncentrirani v 
Clevelandu, ki ima 1,5 milijona prebival-
cev, 8.000 med njimi jih je slovenskega 
rodu. V vsej Ameriki je 30 slovenskih žu-
pnij in okoli 30 domov, ki so stičišča kul-
ture in družabnega življenja ameriških 
Slovencev. »Čeprav nam slovenščina ne 
teče dobro, se kot Slovenci izražamo na 
druge načine: skozi kulinariko, običaje, 
praznike in predvsem skozi našo veselo 
glasbo,« pove Valenčič.

možnosti, nove ideje.« Tako se je pred 20 
leti rodil festival kranjske klobase, lani pa 
kurentovanje v Clevelandu, ki ga je obi-

skalo kar 40 000 ljudi. 
Vsako leto konec novembra 

v Clevelandu že 35 let prireja-
jo festival slovensko-ameriške 
glasbe, nastopajoči pridejo 
tako iz Slovenije kot od drugod. 
Tako je bil lani med ameriškimi 
Slovenci Denis Novato, prvak 
diatonične harmonike, doma iz 
Trsta. 

Joe Valenčič vsako soboto 
pripravlja slovensko radijsko 
oddajo. »Izmed novic, ki jih do-
bim z Radia Slovenija, izberem 

najpomembnejše zgodbe, jih prevedem 
v angleščino in jih poslušalcem posredu-
jem v slovenščini in angleščini.« 

Pri snemanju dokumentarnih filmov o 
Slovencih v Ameriki je Joe Valenčič sode-
loval z režiserjema Ano Slak in Dušanom 
Moravcem ter z dr. Mirjam Milharčič Hlad-
nik z ZRC SAZU. 

Morda kmalu tudi festival 
orehove potice

Valenčič pravi, da razmišlja tudi o kakem 
dogodku, povezanem s potico, saj imajo 
kuharske tečaje, v septembru slovenske 

dneve v Clevelandu, pa mesec kulture v 
februarju … 

»Naša kultura privabi tudi druge na-
rodnosti, predvsem pa Američane, ki 
imajo radi veselo družbo, veselo glasbo 
in dobro hrano. V Ameriki Slovenci ohra-
njajo tudi tiste običaje, ki so v Sloveniji že 
pozabljeni.«

V srcu pravi Slovenci
»Težko nam je obiskati Slovenijo, saj 

so cene letalskih vozovnic visoke, veli-
ko možnosti pa imamo prek interneta, 
kjer ustvarjamo virtualno Slovenijo. Sem 
predsednik Slovenske zveze v Ameriki, 
imamo sestanke po zoomu o kulinariki, 
turizmu, literaturi. Dejaven je bralni klub, 
ko je kakšen slovenski roman preveden 
v angleščino, imamo tudi spletni tečaj 
za pridobitev dvojnega državljanstva. 
Čeprav nam slovenščina ne teče več tako 
dobro, če vedno čutimo, da smo v srcu 
pravi Slovenci,« pove Joe Valenčič, ki tre-
nutno sodeluje v projektu zbiranja pisem 
slovenskih izseljencev. 

Jasmina Ilić, glavna tajnica SIM, je Knji-
žnici Logatec izročila nekaj knjig, ki jih je 
izdala Matica, darilo pa je prevzel knjižni-
čar Gvido Komar.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
Foto: Gvido Komar

Glasba, kultura in hrana 
povezujejo Slovence po 
svetu 

»Za nekatere je to slovenska beseda, 
vidim pa, da nas združuje tudi glasba, vsi 
imajo radi naše vesele pesmi. Za nekate-
re Slovence v Ameriki je Slovenija samo 
spomin, o katerem je pripovedovala ba-
bica, ko Slovenijo obiščejo, pa to res osta-
ne v njih za vse življenje,« pove Valenčič. 
Ameriški Slovenci imajo še vedno bogato 
kulturno življenje. »Ko se zdi, da bo vse 
izumrlo, pridejo nove generacije, nove 
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TURISTIČNO DRUŠTVO LOGATEC NE POČIVA

-30% 
POPUST

-40% 

POP
UST

OČESNA ORDINACIJA
IN OPTIKA

-90% 
-70% 

NEVERJETNO
V NOVEMBRU 2025

KAR DO 
90% POPUSTA

RES UGODNO DO NOVIH OČAL

Kako do popusta? Naročite se na
brezplačen pregled vida in oči .  Ob nakupu
očal boste izžrebali  srečko.   Odstanite z lat

premaz,  za katerim se skriva vaš popust.
Vsaka srečka je dobitna in prinaša

NAJMANJ 30%  popusta za nakup
korekci jskih al i  sončnih očal .  Izžrebate

lahko 30%, 40%, 70% al i  kar 90% popusta.
Tega enostavno ne smete zamudit i .

POPUST

POPUST

ZA NAKUP NOVIH SONČNIH ALI
KOREKCIJSKIH OČAL!

LOGATEC
Notranjska 14

064 273 666
BREZPLAČEN PREGLED IN

Turistično društvo Logatec je prvo septembrsko soboto 
izvedlo svojo tradicionalno prireditev Vrtimo pedala 
po Logatcu, ki se je odlično prijela. Naši vestni vodniki 
pod taktirko Matije Klanjščka pripravijo trase za vse 
generacije. 

Letos sta bili dve trasi speljani po okolici Logatca. Imeli smo 
še dva vodnika in Dušana ter Andrejo Čatič. Dogodka se je 

udeležilo 40 kolesarjev, ki so prejeli simbolična darila v spomin 
na svojo udeležbo ter bon za pijačo in prehrano.

Vsi udeleženci so bili zadovoljni z izvedbo in zagotovili, da se 

vnovič vidimo prihodnje leto.
Društvo vsako leto organizira tudi nočni pohod na Razgle-

dišče pod Srnjakom. Letos je to bilo že sedmič. Pohod je vodil 
preizkušeni vodnik Nejc Rus. Udeleženci so bili zelo zadovoljni, 
saj jih je na koncu poti pričakal topel obrok in še kaj, vsak pa 
je prejel tudi priponko. Po zasluženem počitku so se v dobri 
uri odpravili nazaj v dolino in se razšli z obljubo, da se vidimo 
ponovno, saj smo opazili mnogo novih obrazov.

Nasvidenje na osmem nočnem pohodu!
Jelka Kožman, TD Logatec
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Izvedeli smo, kakšne 
so razlike med belim, 
zelenim in črnim čajem 
in se naučili vzhodnjaške 
priprave pravega čaja.

HIŠA SADEŽI DRUŽBE 
Z JESENSKO BARVITIMI 
DEJAVNOSTMI
Naše prostore smo v preteklih mesecih prebelili in opremili z novim 
pohištvom! Zdaj je prostor še bolj odprt in topel, pripravljen, da sprejme 
obiskovalke in obiskovalce. Tako tiste, ki Hišo že dobro poznajo, kot tudi one, 
ki še niso prestopili našega praga. V naši Hiši še vedno iščemo prostovoljke 
ali prostovoljce, ki bi nudili učno pomoč osnovnošolskim otrokom. Največ 
povpraševanja imamo za pomoč pri učenju slovenskega jezika.

Začeli smo s sestajanjem skupine za sa-
mopomoč za osebe z izzivi v dušev-

nem zdravju in skupine za svojce oseb z 
izzivi v duševnem zdravju. Prva se sestaja 
ob torkih zvečer na 14 dni, druga pa vsak 
prvi torek v mesecu. Za več informacij 
spremljajte našo FB stran. 

Iz Azije v Istro
Oktobra smo se podali v Azijo. Na ku-

harski delavnici smo skuhali azijski kari, na 
čajanki pa smo se seznanili s pripravo pra-

Raziskovanje stare Gorice
Tudi zares smo potovali. Odšli smo na ce-

lodnevni izlet v staro Gorico. Z Aldom Rup-
lom, zamejskim Slovencem, smo raziskovali 
skrite kotičke tega prekrasnega mesta in se 
seznanjali z njegovo zgodovino, predvsem 
z izzivi življenja Slovencev za mejo.

Med drugim smo se s Kulturno-turi-
stičnim društvom Hotedršica učili tudi 
pletenja iz koruznega ličja. Udeleženci 
smo sami spletli kito in jo oblikovali v 
podstavek za posodo.

Vse več šahistov
Hišna skupina šahistov se je v preteklih 

mesecih okrepila. Srečujejo se vsak torek 
ob 16.30. Občasno se pomerijo tudi na 
turnirjih. Organiziramo jih v Hiši, včasih 
pa šahisti tudi gostujejo. Nazadnje so 
naše šahiste gostili v večgeneracijskem 
centru Točka moči v Postojni. Naš mentor 
Simon je šah predstavil tudi na taboru za 
nadarjene in nadobudne učence, ki ga je 
organizirala Osnovna šola Rovte. 

Ob petkih popoldne se v naših pro-
storih sestajajo klekljarice. Če ste tudi vi 
vešči klekljanja ali želite izpopolniti svo-
je znanje, lepo vabljeni, da se pridružite 
skupini. Še vedno se ob ponedeljkih ob 
18.00 sestaja tudi skupina za kvačkanje. 

Tomaž Kek

Hišna skupina šahistov 
se je v preteklih mesecih 
okrepila.

vega čaja. Izvedeli smo, kakšne so razlike 
med belim, zelenim in črnim čajem in se 
naučili vzhodnjaške priprave pravega čaja. 

Popotovanje smo nadaljevali v staro-
davni Istri. S predavateljem Mitjo Fajdigo 
smo raziskovali istrsko Trojo in Ilire. S turi-
stično vodičko Tamaro pa smo se podali 
v podrobnejše raziskovanje Karnije.
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ZELENI OBLAKI 
BREZ MEJA
V kulturnem domu Tabor v Gornjem Logatcu je v 
soboto, 18. 10. 2025, potekal z likovno in glasbeno 
noto obogaten literarni večer Barvitost literarne 
čezmejnosti, ki ga je organiziralo Literarno društvo 
Zeleni oblaki.

Barvitost
V 21. letu delovanja smo Zeleni oblaki pripravili drugi literarni 

večer, v katerem smo med obarvane besede literarnih ustvar-
jalcev na ogled postavili čez osemdeset izbranih likovnih del. 
Ustvarili so jih člani in članice Društva likovnikov Logatec. Tajip 
Tone Hasani je prav za ta večer naslikal dve večji platni, tematsko 
povezani z vsebino dogodka, posvečeno brezmejni barvitosti.

Literarne
Voditeljica večera Branka Novak je sodelujoče avtorje predsta-

vila kot pesnike in pesnice, ki:  » ... bomo kot ptice poleteli čez 
pokrajine v brezmejnost ustvarjalnosti, v večer, ko bomo pozabili 
na vse meje sveta,« kar se je v večeru tudi uresničilo. 

Na dogodku smo se v treh nizih branj iz Zelenih oblakov s svo-
jimi deli predstavili Bojana Levinger, Patricija Manfreda – tudi s 
poezijo hčerke Zarje Razložnik –  Vanda Lavrič, Marcel Štefančič 
in Dragan Mitič. Pesmi Ane Balantič je brala Branka Novak. 

Čezmejni barvitosti so se s svojimi deli pridružile Marija Knafelj 
in Irena Tratnik, članici literarno-glasbene 
skupine KUL-T-URA iz Poljanske doline ter 
Helena Pirih Rosa iz Literarnega društva 
Ilirska Bistrica, letošnja zmagovalka naci-
onalnega literarnega natečaja Mentorjev 
feferon 2025. Pesmi Nadje Gombač iz Li-
terarnega društva Ilirska Bistrica je brala 
Bojana Levinger.  

Boštjan Soklič in Vid Sark, člana glas-
bene skupine Tantadruj, sta poezijo pri-
povedovala z glasbo. Slišali smo, kako 
zvenijo dela Andreja Žigona Ožbej, Hiše v 
pisanih rutah, Njej in Za poljanskim nasi-
pom ter Franceta Prešerna O, Vrba.

Čezmejnosti
V prepletu treh umetnosti smo zgradili mostove, s katerimi 

smo presegli meje logaške občine. Andrej Žigon je bil z nami s 
svojimi pesmimi in Zelenimi oblaki.   

Branka Novak nas je skupaj s sodelujočimi popeljala skozi ve-
čer, kjer smo začutili njene besede, da pesnik ne mara nevidnih 
mej, tudi mej v glavah ne, niti mej na vrtovih, ne v ustvarjanju in 
potuje skozi vesolje ustvarjalnosti brez potnega lista: meja je za 
pesnika samo dih med dvema verzoma.

Septembra smo se Zeleni oblaki poslovili od naše članice 
Francke Čuk. V spomin nanjo je Branka Novak prebrala pesem, 
ki ji jo je pred leti Francki napisala Ana Balantič. In s tem segli 

čez mavrico.
Slovenski rek pravi: „Zelen od zavisti.“ In 

ja, bil je zavidanja vreden večer. Barvit ve-
čer besed in glasbe pod zelenimi oblaki. 

Pripis
Mlade in mlajše (tudi po srcu) vabimo 

na naš zadnji dogodek v tem letu z naslo-
vom OdmerekBesedBrezFiltra v Knjižnico 
Logatec, kjer se bomo v sredo, 3. 12. 2025, 
na Ta veseli dan kulture, učili pisanja hai-
kujev.

Spremljate nas lahko na https://zele-
ni-oblaki.blogspot.com/

Patricija Manfreda in Vanda Lavrič
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PEVCI NE POČIVAMO
Pevci Pevskega društva Logatec smo imeli pestro poletje in jesen. 29. julija smo v Logatec vnovič povabili 
slovenske dijake šole Marka Bajuka iz Buenos Airesa, skupino RAST 54. Vsako leto se logaškim obiskovalcem in 
sorodnikom predstavijo s kulturnim programom in znanjem slovenščine, ki so ga pridobili z izobraževanjem na 
sobotni slovenski šoli. 

RAZSTAVA SEDME MUŠČEVE 
LIKOVNE KOLONIJE: NAVDUŠENI TAKO 
UČENCI KOT STARŠI
V torek, 9. septembra, se je na 
7. likovni koloniji Franca Musca 
v organizaciji logaške izpostave 
JSKD in OŠ 8 talcev 20 učencev 
tretje triade in njihovih mentorjev 
iz štirih osnovnih šol (Poljane nad 
Škofjo Loko, Rovte, Tabor Logatec 
in 8 talcev Logatec) iz šolskih 
klopi preselilo na Medvedje Brdo, 
na kmečki turizem »Pr Šinkovc«. 
Tam so se v miru posvetili slikanju 
tihožitja. Za razliko od dela v 
učilnici tu ni bilo časovne omejitve, 
stvaritve so v istem dnevu tudi 
dokončali. 

Sami so si lahko izbirali motiv in preiz-
kušali novo tehniko – akrilne barve (v 

šoli uporabljajo tempero). Pri slikanju so 
si izmenjavali izkušnje in seveda prisluh-
nili mentoricam in mentorju, ki so rade 

volje priskočili na pomoč.
Dober mesec dni pozneje, 16. okto-

bra, je logaška izpostava JSKD v galeriji 
Hiša sonca Logatec odprla razstavo tam 
ustvarjenih del. Ob tem je vodja JSKD 
Območne izpostave Logatec Tanja-Pina 
Škufca spregovorila o začetkih sedaj tra-

dicionalne likovne kolonije in o logaškem 
slikarju Francu Muscu, po katerem kolo-
nija nosi ime, soorganizatorka kolonije 
profesorica Urška Župec Mele pa o delu 
mladih ustvarjalcev. Obe sta tudi postavi-
li razstavo slik; kot je bilo videti po odzivu 
obiskovalcev, sta delo dobro opravili, kar 
velja tudi za mlado pianistko Anico Klavž-
ar, učenko prof. Tjaše Turk v Glasbeni šoli 
Logatec, ki je popestrila kulturni pro-
gram. Prof. Tanja-Pina Škufca je avtorjem 

slik in mentorjem podelila priznanja in se 
zahvalila glasbeni šoli za sodelovanje ter 
Občini Logatec za podporo delovanja in 
programu izpostave. Vabljeni na ogled 
razstave, ki je podaljšan do 17. decembra. 

Besedilo in foto: Brane Pevec

Vez med argentinskimi 
Slovenci in domovino

Za dijake je obisk Slovenije priložnost, 
da spoznajo korenine svojih prednikov, 
jezik, kulturo in lepote naše domovine 
ter obisk svojih sorodnikov. Nastopajoče 
in obiskovalce sva pozdravila podžupa-
nja Sabina Kurent in predsednik društva 
Tone Jerina. Srečanje v Logatcu je pos-
talo že tradicionalno in ohranja vez med 
argentinskimi Slovenci in domovino.

Na Primorsko
V nedeljo, 21. septembra 2025, nas je 

pot peljala na Primorsko. Na Vrhniki in v 
Logatcu smo se pevci namestili v avto-
bus in se odpeljali do Unca, kjer se nam je 
pridružila Alenka Veber Rihtarjeva iz Bab-
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VELIK USPEH PRVE 
RAZSTAVE SLOVENSKIH 
AKVARELISTOV
Po tehtnem premisleku in z velikim entuziazmom se je Društvo likovnikov 
Logatec odločilo, da bo organiziralo PRVO RAZSTAVO SLOVENSKIH 
AKVARELISTOV 2025. Lokarjeva galerija v Ajdovščini sicer vsako leto 
organizira mednarodni festival akvarela, prave razstave samo slovenskih 
akvarelistov na najvišjem nivoju države pa še ni bilo zaslediti.

nega Polja, prijateljica zbora in odlična 
poznavalka biserov Slovenije. Prvi po-
stanek je bil pri frančiškanskem samo-
stanu Kostanjevica, kjer smo si ogledali 
samostansko cerkev Marijinega ozna-
njenja, grobnico Burbonov, v kateri so 
pokopani člani kraljeve družine in Ka-
rel X, zadnji kralj te dinastije. Sledil je 
vpogled v bogato Škrabčevo knjižnico, 
v Novi Gorici pa stopili na Trg Evrope. 
Ponosno nas je čakala Sveta Gora, ka-
mor smo bili namenjeni, kjer smo peli 
pri popoldanskem bogoslužju. Po maši 
je imel zbor še koncert, na katerem se 
je predstavil z izborom slovenskih pe-
smi. Na koncu programa smo zapeli 
Znamenje na besedilo pesnika Simona 
Gregorčiča, ki jo je uglasbil Fran Ventu-
rini. Solo je zapela Špela Petkovšek. Ob 
odsotnosti zborovodje Lovra Groma je 
zbor vodil Roman Marolt. Po prijetnem 
druženju smo se poslovili od frančiška-
nov na Sveti Gori in se odpeljali domov.

Si.In Festival Slovenija 		
v Beneški laguni

Največji projekt Pevskega društva Lo-
gatec v letu 2025 je bil Si.In Festival Slo-
venija v Beneški laguni v času od 26. do 
28. septembra 2025. V zgodnjih jutra-
njih urah smo naložili kovčke v avtobus 
in se odpeljali proti Italiji. V Sežani je na 
avtobus vstopil naš vodič za Benetke. Z 
njim smo si ogledali glavne znamenito-
sti: Doževo palačo, Trg sv. Marka, mo-
stova Rialto in Most vzdihljajev. 

Toplo sprejet živahen 
program logaškega 
zbora

V petek se je začel prvi dan Si.In festi-
vala, na katerem se je zbralo preko 500 
udeležencev iz vse Slovenije. Na odprtju 
so vse sodelujoče skupine dobile certi-
fikate in festivalske table. Na dogodku 
sta bila med drugimi prisotna direktor 
festivala Aleš Breznikar in generalni kon-
zul Republike Slovenije v Italiji Gregor 
Šuc. Naš zbor se je predstavil drugi dan 
v cerkvi Parrocchia di San Liberale e Ma-
uro. Ob odsotnosti Lovra Groma je zbo-
rovodkinja Lilijana Stepic za naš nastop 
izbrala živahen in navdušujoč program, 
ki je bil toplo sprejet med obiskovalci. 
Zadnji dan je bil čas za nakup spomin-
kov in še zadnje fotografiranje. Domov 
smo prinesli čudovite vtise, novo izku-
šnjo in spomine na srečanje s kulturniki 
iz vse Slovenije.

Tone Jerina
Foto: Jurij Grom

Tako se je v petek, 3. oktobra 2025, v 
galeriji Gradu Snežnik v Loški dolini 

v organizaciji Društva likovnikov Logatec 
slovesno odprla 1. RAZSTAVA SLOVEN-
SKIH AKVARELISTOV 2025, na kateri se z 
90 likovnimi deli predstavlja 46 likovnih 
ustvarjalcev – akvarelistov.

Uvodoma je kot organizator vse lepo 
pozdravil predsednik Društva likovnikov 
Logatec Janez Ovsec. Že uvodoma je po-
samično predstavil sodelujoče avtorje, ki 
so prišli z različnih koncev Slovenije (od 
Prekmurja do Pirana ...). Posebej je pou-
daril, da je namen te razstave med seboj 
tesneje povezati slikarje - akvareliste, kot 
tudi povečati širšo prepoznavnost slika-
nja v tehniki akvarela. Med razstavljavci 
so v lepem številu zastopani tudi člani 
društva Likovnikov Logatec, saj ima dru-
štvo zelo močno sekcijo akvarelistov.

V prihodnje vsaj bienalna 
razstava?

Vse zbrane je nagovoril tudi župan 
Loške doline Matjaž Antončič, ki se je 
zahvalil za možnost, da si lahko kot 
domačini od blizu ogledajo tako lepo 
razstavo. Izrazil je tudi upanje, da se 
bodo te razstave v gradu še ponavljale, 

če ne drugače, vsaj bienalno. Razstavi na 
pot je s strokovnega vidika spregovorila 
umetnostna zgodovinarka in likovna kri-
tičarka Anamarija Stibilj Šajn. Posebej je 
izpostavila različne pristope in motiviko 
akvarelnega slikarstva ob konkretnih pri-
merih razstavljenih likovnih del in še po-
sebej je pohvalila kakovostni nivo le-teh.

Množica obiskovalcev 		
od blizu in daleč

Za popestritev dogodka sta poskrbela 
ljudski godec Luka Ovsec, ki je pri obi-
skovalcih požel pravo navdušenje. Na 
odprtju razstave je nastopil tudi dese-
tletni glasbenik Jakob Štefančič iz Kopra, 
ki je z igranjem na tubo dodal posebno 
energijo samemu dogodku. Odprtja se 
je udeležila lepa množica obiskovalcev in 
ljubiteljev lepe umetnosti od blizu in da-
leč, tako da je skoraj zmanjkalo prostora.

Seveda je sledilo druženje in poizku-
šanje domačih dobrot. Nova znanstva 
in prijateljstva pa bodo prav gotovo še 
dodatno doprinesla k razstavi slovenskih 
akvarelistov 2026.

Zahvala za podporo dogodku gre Naro-
dnemu muzeju Slovenije in Občini Logatec.

Janez Ovsec, foto: Mario Žnidaršič

KULTURA
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KOPALIŠČE NA BRODU, 24. avgust 1930 - 4. del
»Letos kopališče sicer ne bo več dolgo služilo svojemu namenu, ker gre čas že na jesen, zato pa v bodoče ne bo 
treba več toliko iskati ob vročih poletnih dnevih za kopanje primernega prostora v logaškem potoku, ker se često 
izpostavi nevarnosti, da te zapiše občinski stražnik, kakor se je to dogajalo še pred nekaj leti.« 
(Jutro, Let. 11, št. 198, 27. 8. 1930, str. 3)

Odskočna deska, Brod, 1960+. 
Vir: arhiv Janje Štebe

Mareke, 2004. Foto: Miran Nagode

Logatčani so se pred zgraditvijo bazena na Brodu kopali na 
primernih mestih v Logaščici: Trumba, »na ovinku« pod Se-
kirico, in kopališča za jezovi mlinov in žag; kar pa so počeli 

tudi kasneje. Poleg kopališča na Brodu, ki je bilo najbolj urejeno 
in privlačno, je bilo že pred vojno zgrajeno kopališče v Marekah 
pri Gornjem Logatcu. Prvotno je bilo leseno, a so med leti 1955-
1957 na istem mestu zgradili novo, večje kamnito-betonsko ko-
pališče v dimenzijah 33 x 20 m. Za kopališče je skrbela Krajevna 
skupnost Tabor, vzdrževalna dela pa so opravljali Hodnikovi. Ba-
zen je deloval še v zač. 90-ih let 20. st. Po ustnih virih je delova-
lo še kopališče pri Furlanovem mlinu (v senčni legi za mlinom). 
Propadlo je menda že v 50-ih letih 20. st.

Leta 2004 je logaški podjetnik Rajko Žakelj (podjetje TGM 
Žakelj) v Zapolju odprl Gostinsko-rekreacijski center Zapolje. Od 
maja 2005 tam deluje bazen kot osrednji del tega centra. V širši 
logaški okolici je ta bazen osamljeni ponudnik plavalne vzgoje 
in rekreacije. Od leta 2014 je bazen v občinski 
lasti, z njim pa upravlja Gregor Prezelj. Bazen z 
merami 25 x 8 m in globino od 80 do 120 cm 
(in otroškim bazenom globine 30 cm) izpol-
njuje vse standarde in priporočila za učenje in 
možnost rekreativnega plavanja.

Pa vendar … V preteklosti so bila letna ko-
pališča osrednja mesta druženja in zabave ob 
osvežilnem kopanju v vročih poletnih dnevih. 
Trenutno so ti objekti marsikje po Sloveniji za-
prti ali propadajo. Razlog za današnji upad gre 
iskati predvsem v visokih stroških obratova-
nja in vzdrževanja ter v zelo strogih sanitarnih 
predpisih, ki jih morajo izpolnjevati kopališča. 
Dejstvo pa je, da ima »javni interes« oz. »skupno 
dobro« danes precej manjšo vlogo kot v pretek-
losti, ko so za »skupno dobro« skrbele občine 
in premožni veljaki, v času socializma pa lokalna 
podjetja. Res pa je, da je danes večja mobilnost 
prebivalstva in s tem olajšan dostop do konku-
renčnih vodnih parkov, toplic in naravnih kopališč ter morja. Lo-
gatec ima zaradi svoje naravne okolice in prometne dostopnosti 
izjemen turistični potencial. Poleg tega ima dve obrtno-industrijski 

coni z množico domačih in tujih podjetij, ki ob-
čini prinašajo pomembne prihodke iz naslova 
nadomestila za uporabo stavbnega zemlji-
šča, komunalnih prispevkov ter drugih dajatev. 
Podjetja z različnimi donacijami in sponzorstvi 
pogosto prispevajo tudi k razvoju lokalne skup-
nosti – bodisi pri vzdrževanju infrastrukture bo-
disi pri obnovi in opremljanju objektov javnega 
značaja, kot so kulturni domovi, športni objekti 
in otroška igrišča. Manjši kraji sicer težje zago-
tavljajo vse zahteve sodobnega bivanja, vendar 
bi bilo v Logatcu kljub temu vredno razmisliti o 
ponovni vzpostavitvi letnega kopališča. Takšna 
investicija bi imela večplastne učinke: izboljšala 
bi kakovost življenja občanov, okrepila šport-
no-rekreativno ponudbo ter prispevala k turis-

tični prepoznavnosti kraja. Sodelovanje med Občino in lokalnim 
gospodarstvom bi pri tem lahko igralo ključno vlogo. 

Gvido Komar

Vhod na kopališče Brod, 1935. 
Vir: arhiv Ivana Tišlerja
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NAPOVEDNIK DOGODKOV 
V KNJIŽNICI LOGATEC, 

NOVEMBER 2025

TEDEN SPLOŠNIH KNJIŽNIC
Letos bo potekal od 17. do 21. novembra pod sloganom 

Zaupam knjižnici. 
V tem tednu bomo še posebej poudarili pomen knjižnic kot prostorov, 

kjer se srečujejo znanje, ideje in ljudje.

BREZPLAČEN VPIS 
za nove člane bo potekal od 17. 11. do 21. 11. 2025 

v vseh enotah Knjižnice Logatec.
Zaključek akcije “Trajnostno v knjižnico po nagrado!”

V tem tednu bomo z žrebom nagrad uradno zaključili regijsko 
promocijsko kampanjo Evropskega tedna mobilnosti 2025. Nagrajenci 

bodo o načinu prevzema nagrade obveščeni po elektronski pošti. 

Ponedeljek, 17. 11. 2025, ob 18.00, 
Velika dvorana Narodnega doma Logatec 
Predstavitev rezultatov mladinskega literarnega natečaja

 JSKD OI Logatec 2025
Zaključna prireditev z razglasitvijo nagrajencev, branjem besedil 
in podelitvijo priznanj. V kulturnem programu sodelujejo učenci 

Glasbene šole Logatec.

Sreda, 19. 11. 2025, ob 17.00, Stara knjižnica
Medgeneracijska delavnica namiznih iger

Vse otroke in otroke po duši vabimo na medgeneracijsko druženje
ob igranju namiznih iger. Prijave niso potrebne.

Četrtek, 20. 11. 2025, ob 17.00, Stara knjižnica
Posebna pravljična urica: Prva pomoč z medvedkom Henrijem

1. nacionalni dan stripa (22. november)
V knjižnici bomo pripravili razstavo stripov, s katero se bomo poklonili

 100. obletnici rojstva Mikija Mustra, mojstra slovenskega stripa.

Četrtek, 27. 11. 2025, ob 19.00, 
Velika dvorana Narodnega doma Logatec

14. Gosarjev večer
Občina Logatec v sodelovanju s Knjižnico Logatec organizira 
okroglo mizo z osrednjo temo »Kapital in past zadolževanja: 

zadružništvo kot alternativa«.
Letošnji gostje bodo mag. Matjaž Čemažar, predsednik uprave, 
Domel Holding d.d. Železniki, Aleš Dolenc, upokojeni direktor, 
Kmetijsko-gozdarska zadruga M Sora Žiri z.o.o., Anton Kokelj, 
predsednik, Kmetijsko-gozdarska zadruga M Sora Žiri z.o.o.
Z udeleženci okrogle mize se bo pogovarjal Štefan Skledar.

Dobrodošli in prisrčno vabljeni k nam!

POTOVANJE 
CESARJA 
FRANCA 
JOŽEFA 
IZ LJUBLJANE 
V POSTOJNO, 20. 
NOVEMBRA 1856 
Pred uradnim odprtjem zadnjega 
odseka Južne železnice od 
Ljubljane do Trsta je cesar Franc 
Jožef I. na poskusni vožnji obiskal 
Postojno in Postojnsko jamo. 
Cesarjev vlak, ki sta ga peljali 
slovesno okrašeni lokomotivi 
Planina in Adelsberg (Postojna), se 
je v spremstvu deželne deputacije 
in številnih uglednih osebnosti 
podal iz Ljubljane proti Postojni. 
Spremljal ga je ministerialni 
svetnik vitez Carl von Ghega, glavni 
graditelj Južne železnice.

Najprej se je cesarski vlak ustavil v Borov-
nici, nato nadaljeval vožnjo v Logatec. 

V tem poklonu domovini je bilo zasto-
pano tudi mesto Idrija. Na kolodvorskem 
trgu v Logatcu je dvorni vlak pričakal ce-
sarsko kraljevi okrajni glavar Planine Rö-
der. Zbrali so se okrajni uradniki, deželna 
duhovščina s šolsko mladino, knežji goz-
darji, knez Windischgrätz z družino in ve-
lika množica. Ob prihodu cesarja Franca 
Jožefa je narodno himno zaigrala na novo 
uniformirana godba idrijskih rudarjev.

 Njegovo veličanstvo je zapustilo vlak 
in se izvolilo, da je nekatere prisotne na-
govoril na prijazen način. Z bližnjih gričev 
in hribov se je slišalo pokanje možnarjev 
in topičev v pozdrav cesarju. Po postanku 
v Logatcu je cesar z visokim spremstvom 
nadaljeval vožnjo na Rakek in v Postojno.

Tone Jerina
Vir: Ljubljanski časopis, 21. november 1856
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Stara knjižnica danes, foto: Marija Maja Gregorič

NOVO ŽIVLJENJE 		
STARE LOGAŠKE KNJIŽNICE 
… Društveni odbor Sokolskega društva Logatec je že na ustanovnem 
občnem zboru 27. 6. 1908 načrtoval, »da ustanovi javno ljudsko knjižnico 
in čitalnico, ki bi ustrezala vsestransko in v vsakem oziru.«  To se je v 
tem letu tudi zgodilo. Knjižnica je pred prvo svetovno vojno zamenjala 
nekaj lokacij. Zadnja do otvoritve Sokolskega doma (5. 8. 1923) je bila na 
današnji Cankarjevi cesti 9. 

O slavnostni otvoritvi je poročal ča-
sopis Jutro: »Poleg sejne sobe bo 
mala dvorana v gornji etaži prav 

primerno služila za družabne večere in pri-
reditve v manjšem obsegu ter posebno za 
čitalnico, ki sporedno s Sokolom že dolga 
leta deluje in napreduje.« (Jutro, Let. 4, št. 
183, 7. avg. 1923, str. 2). V prostoru te čital-
nice so Sokoli že leta 1923 vzpostavili tudi 
knjižnico, ki je tam delovala do pomladi 
leta 1987. Po dograditvi nove Knjižnice 
Logatec leta 1987 je ta prostor uporabljal 
Twirling klub logaških mažoret.

Danes po 38 letih 	
je prostor ponovno 
v uporabi Knjižnice 
Logatec. …

Navdušeni in izjemno veseli, zelo hvalež-
ni ter ponosni smo, da je naša Stara knjižni-
ca v Narodnem domu dočakala dolgo tež-
ko pričakovano (in res še kako dobrodošlo) 
prenovo. Njena prijetno toplo svetla, ravno 
prav prisrčno »majhna« in sploh nadvse 
lična nova podoba bo logaško knjižnico 
dopolnila in jo obogatila z ljubkim prosto-
rom, ki bo tako ponovno, kot je tako bilo že 
nekoč, in obljubimo, da se bomo potrudili 
po naših najboljših močeh, »služil ljudstvu«. 
Nov in predvsem večji pravljični kotiček (ki 

NOVA PRILOŽNOST 
ZA RAZVOJ PODJETNIŠKIH IDEJ
Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije je objavila že 6. razpis za vključitev v projekt Podjetno 
nad izzive v Ljubljanski urbani regiji (PONI LUR), na katerega se lahko prijavijo fizične osebe z inovativnimi in 
naprednimi podjetniškimi idejami. Ta nudi štirimesečno zaposlitev, ki vključuje številna usposabljanja za znanja 
in veščine, ključne za uspešen in učinkovit razvoj ideje ter zagon novega podjetja. Tudi tokrat bo priložnost 
dobilo 11 oseb.

V okviru projekta PONI LUR Regio-
nalna razvojna agencija Ljubljanske 
urbane regije (RRA LUR) zagotovi 

podporno podjetniško okolje, v času za-
poslitve pa se pod mentorstvom različnih 
strokovnjakov in uspešnih podjetnikov 
udeleženci izobražujejo na področju pod-
jetništva. Program je osredotočen na zna-
nja, ki so nujno potrebna za samostojno 
podjetniško pot; vse od razvoja poslovne 
ideje do izdelave poslovnega modela in 
načrta, marketinških in promocijskih ak-
tivnosti, poslovne komunikacije, upravlja-
nje z IKT, pridobivanje virov financiranja, 
osnovna pravna ter finančna znanja ipd.  
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Stara knjižnica nekoč (1985/1986)
Foto: osebni arhiv Marinke Cempre

ga je v teh prostorih takratne knjižnice sku-
paj z uro pravljic leta 1983 uvedla knjižničar-
ka Marija Željko, slednje so se nadaljevale 
v novi knjižnici v prizidku, po letu 2005 pa 
v nekdanjih prostorih „blagajne“ kina, zdaj 
pa so se ponovno vrnile „nazaj“) in okolje 
za ustvarjanje, druženje, igro so tako dobili 
otroci in mladina, prav tako pa bodo, seve-
da velikosti prostora primerno, v »knjižnici« 
potekala predavanja, literarni in pogovorni 
večeri, okrogle mize, priložnostne razstave, 
srečanja bralnih klubov in krožkov …

Naj torej Stara knjižnica z vašim obi-
skom in sodelovanjem v polnosti (za)živi! 
Na mnoga leta!

Dobrodošli!
Gvido Komar, Marija Maja Gregorič, 

Knjižnica Logatec

LOGATČAN DOKAZAL SVOJE 
MOJSTRSTVO Z GRADBENO 
MEHANIZACIJO
Po uspešnem nastopu na dnevu odprtih vrat pri podjetju Teknoxgroup 
Caterpillar Slovenija in osvojenem naslovu državnega prvaka v 
upravljanju gradbene mehanizacije je obrtnik gradbinec Blaž Kunc z 
Vrha Svetih Treh Kraljev pri Logatcu dobil izjemno priložnost zastopati 
Slovenijo na velikem evropskem, afriškem in bližnjevzhodnem 
prvenstvu Caterpillar, ki je letos potekalo v sončni Malagi v Španiji.

Dogodek je bil odlično organiziran in 
združil najboljše operaterje gradbe-

ne mehanizacije z vsega sveta. Samo-
stojni podjetnik Blaž Kunc, ki nudi sto-
ritve z gradbeno mehanizacijo, se je 
med močno konkurenco izkazal z iz-
jemno natančnostjo, spretnostjo in 
tehničnim znanjem, kar mu je prineslo 
odlično četrto mesto – tik pod samim 
vrhom najboljših.

Tekmovanje je obsegalo štiri zahtevne 
izzive, v katerih so morali tekmovalci up-
ravljati različne vrste gradbenih strojev. 
Naloge so preizkušale njihovo spretnost, 
učinkovitost, varnost pri delu in poznavanje 
sodobnih tehnoloških rešitev, kot so sistemi 
za nadzor nakladanja, nadzor naklona in 
pomoč pri polnjenju materiala.

Dosežek Blaža Kunca je dokaz, da tudi 
v Sloveniji premoremo vrhunske stro-
kovnjake s področja gradbene mehani-

zacije, ki se lahko enakovredno kosajo z 
najboljšimi na svetu.

Dogodek prikazuje visok nivo tehno-
logije in izkušenj v gradbeni mehaniza-
ciji z uporabo GPS-vodenja, naprednih 
tehnoloških sistemov in kompleksnih 
nalog, hkrati pa povezuje lokalna tek-
movanja s svetovnim finalom, omogoča 
prepoznavnost in druženje najboljših 
operaterjev ter strokovnjakom iz indu-
strije ponuja vpogled v najnovejšo teh-
nologijo in njeno uporabo v praksi.

»Na Območni obrtno-podjetniški zbor-
nici Logatec in Obrtno-podjetniški zbornici 
Slovenije smo ponosni in veseli, da z dosežki, 
znanjem in predanostjo člani zbornice pri-
spevajo k ugledu slovenskega gradbeništva 
doma in v tujini,« je ob uspehu člana pove-
dal predsednik zbornice Bogdan Oblak.

Dejan Šraml
Foto: osebni arhiv: B. K.

Razpis, objavljen 
na spletni strani 

www.rralur.si, 
je odprt vse do 15. 

decembra 2025. Izbrani 
udeleženci bodo z delom 

pričeli 1. marca 2026.

Zagotovljena je tudi vsa potrebna fizična 
infrastruktura po načelu co-workinga. 

V projekt se lahko vključijo osebe s 
poslovno idejo, ne glede na starost ali 
stopnjo izobrazbe. Pogoj je, da imajo 
kandidati prijavljeno stalno ali začasno 
bivališče v eni od 25 občin Ljubljanske ur-
bane regije ter da lahko pred pričetkom 
podpišejo pogodbo o zaposlitvi za do-
ločen čas štirih mesecev. To pomeni, da 
morajo biti na dan vključitve brez statusa 
zaposlitve, študenta idr. 

Dodatne informacije v zvezi z javnim 
razpisom in razpisno dokumentacijo je 
možno dobiti vsak delovni dan do vključ-
no 25. 11. 2025 med 9.00 in 12.00, na tele-
fonski številki 01 306 19 38 oz. elektronski 
pošti poni@rralur.si.

RRA LUR
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VR-ELEKTRONIKA MED NOMINIRANCI 
ZA OBRTNIKA LETA

DVAJSET LET PORTALA SPOT
 – DEL ZGODBE TUDI LOGATEC

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije bo 26. novembra na Brdu pri 
Kranju podelila prestižna priznanja obrtnik leta 2025, podjetnik leta 2025, 
posebno priznanje najstarejši obrtnici ter mojstrske diplome letošnji 
generaciji mojstric in mojstrov – kar 65 jih je. Med nominiranci za naziv 
obrtnik leta je Uroš Velkavrh, direktor podjetja VR-ELEKTRONIKA d.o.o., 	
ki ima sodobne proizvodne prostore v logaški obrtni coni. 

Z vsakoletno slovesnostjo OZS po-
časti odličnost slovenskih obrtni-
kov in podjetnikov ter kakovost 

njihovih izdelkov in storitev. S podelitvi-
jo mojstrskih diplom pa zbornica krepi 
ugled obrtnih poklicev in spodbuja pre-
nos znanja med generacijami. Priznanji 
obrtnik leta in podjetnik leta predstavlja-
ta vzor odličnosti in kakovosti poslovanja. 
Izmed številnih prijavljenih kandidatov je 
strokovna komisija letos izbrala šest no-
minirancev, med katerimi je tudi podjetje 
VR-Elektronika, d. o. o.

Začetki podjetja segajo v začetek 90-
ih let prejšnjega stoletja, ko se je Rudi 
Velkavrh začel ukvarjati z dejavnostjo 
antenske tehnike. Podjetje VR-Elektronika 
pa danes že več desetletij uspešno deluje 

na področju razvoja in sestavljanja meril-
nih ter elektronskih sklopov. Gre za proi-
zvodno in trgovsko podjetje z dvajsetimi 
visoko usposobljenimi zaposlenimi, ki 
ohranja prilagodljivost in visoko strokov-
no osredotočenost. Čeprav ima podjetje 
sedež na Vrhniki, že vrsto let del proizvo-
dnje poteka v Logatcu.

Specializirani so za razvoj in sestavlja-
nje tiskanih vezij ter razvoj lastnih izdel-
kov in merilnih sistemov. Bogate izkušnje 
imajo tudi na področju servisa specialnih 
elektronskih sklopov, LED-tehnologije in 
industrijske elektronike. Njihova inovativ-
nost se kaže v razvoju lastnih rešitev ter 
izdelkov po meri kupcev v različnih se-
gmentih elektronike. Rešitve podjetja VR-
-Elektronika so vključene v strojegradnjo, 

energetiko, navtiko in transport, s čimer 
pomembno prispevajo h konkurenčnosti 
slovenskega gospodarstva.

Podjetje posebno pozornost name-
nja trajnostnemu delovanju – varni in 
energetsko učinkoviti proizvodnji ter 
zmanjševanju okoljskega odtisa z opti-
miziranimi procesi in varčno rabo virov. 
Sistematično vlagajo v usposabljanje 
zaposlenih in spodbujajo sodelovanje z 
lokalnim gospodarstvom ter izobraževal-
nimi ustanovami.

Dejan Šraml

Od prvih elektronskih registracij 
podjetij do današnjih več kot 3 
milijone postopkov letno je SPOT 

postal sinonim za učinkovito, pregledno 
in uporabniku prijazno javno storitev. 
Njegov razvoj je pomembno prispeval k 
zmanjšanju administrativnih bremen, večji 
preglednosti postopkov ter krepitvi digi-
talne konkurenčnosti slovenskega gospo-
darstva.

V dveh desetletjih delovanja je portal 
SPOT prešel pot od enostavnega orodja za 
registracijo podjetij do celovitega sistema 
digitalnih storitev, ki ga v zaokroženo celo-
to dopolnjujejo še trije nivoji – SPOT Regi-
stracija, SPOT Svetovanje in SPOT Global.

Med bolj obiskanimi fizičnimi SPOT toč-
kami v Sloveniji je tudi tista na Območni 
obrtno-podjetniški zbornici Logatec, ki 
deluje že 20 let in kjer podjetniki vsak dan 

V letu 2005 je bilo prek portala SPOT 
opravljenih nekaj več kot 4.500 postopkov. 
Danes poslovni subjekti na letni ravni ele-
ktronsko opravijo prek 3 mio postopkov.

Dogodek ob praznovanju 
20. obletnice portala SPOT

20. obletnico portala SPOT so obeležili 

Slovenija letos obeležuje pomemben mejnik digitalne preobrazbe javne uprave – 20 let delovanja portala SPOT, 
osrednje nacionalne točke za podporo podjetništvu. Portal, ki je svojo pot začel leta 2005 kot e-VEM (Vse na enem 
mestu), je v dveh desetletjih s sodobnimi digitalnimi rešitvami temeljito spremenil način, kako podjetniki in 
poslovni subjekti komunicirajo z državo. In tudi Logatec je že od vsega začetka del te zgodbe.

prejmejo strokovno podporo 
ter prijazen nasvet.

Portal komplementar-
ne točke SPOT Registracija 
poslovnim subjektom, sa-
mostojnim podjetnikom 
in bodočim podjetnikom 
omogoča, da brezplačno, 
s pomočjo usposobljenih 
in izkušenih referentov op-
ravijo postopke, kot so na 
primer ustanovitev podjetja, 
sprememba statusa podje-
tja, oddaja davčnih podatkov, pridobitev 
obrtnega dovoljenja in podobno. Teh 
točk je po Sloveniji več kot 130 in se na-
hajajo na izpostavah Ajpesa, območnih 
obrtno-podjetniških zbornicah, nekate-
rih upravnih enotah ter drugih manjših 
točkah ter zbornicah.
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tudi z jubilejnim dogodkom, ki je po-
tekal sredi oktobra v Kongresnem cen-
tru Brdo. Skupaj s številnimi partnerji, 
sodelavci, referenti in svetovalci točk 
SPOT so slavnostno proslavili dve dese-
tletji uspešnega sodelovanja, predsta-
vili dosežke, delili navdihujoče zgodbe 
in usmerili pogled v prihodnost. 

Dvajset let portala SPOT predstavlja 
zgodbo o uspehu, sodelovanju in za-
upanju med državo, institucijami in 
podjetniki. SPOT ostaja simbol digi-
talne preobrazbe in zanesljiv partner 
podjetjem pri njihovem vsakodnev-
nem poslovanju – danes, jutri in v pri-
hodnje.

Ministrstvo za digitalno preobrazbo 
bo nadaljevalo z razvojem in nadgra-
dnjo portala v okviru strategije Digi-
talna Slovenija 2030, ki si prizadeva, da 
bodo do leta 2030 vse ključne javne 
storitve dostopne na spletu, prijazne 
uporabnikom in medsebojno poveza-
ne. Poseben poudarek bo na nadaljnji 
avtomatizaciji in uvedbi rešitev, ki teme-
ljijo na umetni inteligenci, kar bo podje-
tjem omogočilo še hitrejše, bolj intuitiv-
no in prilagojeno poslovanje z državo.

Dejan Šraml

NOVO NOGOMETNO IGRIŠČE 
Z UMETNO TRAVO GRAJSKI 
PARK VITEZ ODPRLO SVOJA VRATA
Nedelja, 19. oktober 2025, bo v zgodovini zapisana kot dan, ko sta 	
podjetje Grajski park Vitez in Nogometni klub Dlan Logatec uradno odprla 
novo nogometno igrišče z umetno travo v Grajskem parku Vitez, prvo 
takšno v občini Logatec.

Slavnostno odprtje se je začelo ob 
9.40 s simboličnim rezanjem traku, 
ki so ga opravili člani nogometne 

šole, otroci ekipe U8. Ti so tudi prvi ura-
dno zaigrali na novi umetni travi, takoj 
zatem pa se je odvilo pestro športno 
dogajanje v sklopu Notranjske razvojne 
lige. Skozi ves dan so se zvrstile tekme 
ekip od U7 do U15, dan pa se je končal s 
prijateljskim obračunom med veteransko 
in člansko ekipo NK Dlan Logatec.

Zasebna sredstva 	
z dodatno podporo 
podjetij in posameznikov

Novo igrišče je zraslo na zemljišču v 
Grajskem parku Vitez, pri čemer je pod-
jetje Grajski park Vitez zagotovilo zemlji-
šče in finančna sredstva za izgradnjo. 
Pomemben delež so prispevali tudi 
sponzorji, podjetja in posamezniki, ki so 
s svojo materialno podporo omogočili 
uspešno izvedbo projekta.

Projekt je bil izveden brez javnih 
sredstev, zgrajen pa je bil samostojno, 
udarniško, z veliko prostovoljnega dela 
in srčne predanosti posameznikov. Z veli-
ko skupne energije smo omogočili, da je 
širša družbena skupnost dobila sodobno 
površino za igro, vadbo in tekme. Iskrena 
hvala vsem, ki ste sodelovali, pomagali in 
prispevali svoj del.

Več kot igrišče, prostor 
za gibanje, učenje in 
skupnost

Novo igrišče z umetno travo pomeni 
pomemben korak naprej za logaški no-
gomet, omogoča kakovostnejše pogo-
je za vadbo preko celega leta, dodatno 
vadbeno površino z razsvetljavo, večjo 
varnost otrok in mladih ter neodvisnost 
od vremenskih razmer. Igrišče, obdano z 
mogočno drevesno kuliso in naravno le-
poto Grajskega parka Vitez, ustvarja edin-
stven prostor, kjer se utrip športa ujame z 
ritmom narave.

Z igriščem, ki je zraslo brez velikih be-
sed, smo pridobili več kot le športno po-
vršino. Pridobili smo prostor, ki povezuje 
in daje nove možnosti. Mladim moramo 
dati priložnost, prostor in zaupanje, ne pa 
jih učiti, kako naj živijo, medtem ko sami 
visimo na družbenih omrežjih in mod-
rujemo, kako bi moralo biti, redko pa se 
vprašamo, kaj sami konkretno naredimo/
delamo za to, da bi bilo bolje, da bi bila 
družba boljša. Svet se spreminja z zgle-
dom. Vse od vsakodnevnih malih gest in 
dejanj do tega konkretnega projekta, ki 
dokazuje, da se družba spreminja z deja-
nji in da se prihodnost gradi tam, kjer se 
srečajo vizija, delo in srce.

Matjaž Švajncer
Foto: Ines Jezerčić

Svet se spreminja z zgledom.

ŠPORTŠPORT
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JESENSKA PLANINSKA POTEPANJA

Za cilj pohoda je 21 planincev 
izbralo nekoliko bolj oddaljeno 
Moličko planino v Kamniško 
Savinjskih Alpah. Čez Kamnik in 
prelaz Volovljek smo se spustili v 
Podvolovljek, nato pa se po ozki 
gozdni cesti povzpeli do planine 
Ravne. Planina je obkrožena z 
macesnovim gozdom, ki je bil 
večinoma še zelen. So se pa v 
jesenske barve odeli listavci, tako 
da smo  lahko uživali v barvitosti. 
Ker se je v senčnih delih poti še 
obdržal sneg, je bil pohod tudi 
malo zimsko obarvan. 

Na pot smo se podali v smeri Zele-
nih trat. Prvo uro smo hodili še v 
megli, ko smo dosegli zahodna 

pobočja Dleskovca, pa se je odprl raz-
gled na morje megle, iz katere so kukali 
posamezni vrhovi. Na Zelenih tratah smo 
si privoščili kratek počitek, potem pa na-
daljevali pot proti prelazu Prag. Odprl se 
je razgled na Ojstrico in Planjavo, v da-
ljavi pa nas je že pozdravila kapelica. Na 
Molički planini stoji kapelica sv. Cirila in 
Metoda, ki je bila zgrajena leta 1898 in v 

času izgradnje najvišje ležeča kapelica na 
območju Slovenije. V neposredni bližini 
kapelice stoji Kocbekovo zavetišče, ki je 
bilo zaprto. Zaradi megle ni bilo razgle-
da v Robanov kot. Pot nazaj do izhodišča 
smo opravili preko planine Dolge trate. 

Izhodišče pohoda 23 planincev je bila 
tokrat obmejna vas Krvavi Potok. Pot nas 
je najprej popeljala skozi naselje. Zapus-
tili smo glavno cesto in se po gozdni 
cesti začeli vzpenjati. Najprej smo do-
segli cerkvico Sv. Tomaža, ki pa žalostno 
propada. Na križišču poti smo po stezi 
nadaljevali proti vrhu Velikega Gradišča 
(742m). Kljub opisom v vodnikih o lepem 
razgledu, zaradi dreves tega ni na pretek. 
Skozi raznoliko pokrajino smo se začeli 
spuščati proti Koči na Kokoši. Vmes smo 
se ustavili pri izviru Vroček, ki ima zani-
mivo zgodovino. V koči smo si privoščili 
njihove dobrote in v bližini prečili mejo 
ter se po italijanski strani začeli spuščati. 
Pot nas je popeljala skozi vasico Grozza-
na (Gročane). Čakal nas je še krajši vzpon 
in nato spust proti Krvavem Potoku. Pre-
živeli smo lep dan, ki ga je popestrila na-
rava s čudovito barvno kuliso.

Na pragu jeseni se je skupina 21 loga-
ških planincev podala na razgledno turo 

na Krvavec. Pričeli smo na planini Jezer-
ca, proti Kriški planini in nadaljevali proti 
planini Koren, kjer smo imeli prvi odmor. 
Spočiti smo v uri dosegli prvi vrh – Kom-
potelo, od koder se nam je odprl čudovit 
razgled na celotne Kamniško-Savinjske 
Alpe. Po krajšem postanku nas je hladen 
veter pregnal z vrha. Po slabi uri smo po 
ne preveč strmi poti dosegli Vrh Korena, 
ki mu samo meter višine manjka do dva-
tisočaka. Ozrli smo se nazaj na prehojeno 
pot in bili zadovoljni, da smo premagali 
že slabih 800 višinskih metrov. Nadalje-
vali smo proti planini Dolga Njiva, kjer 
se je še paslo nekaj konj. Ponovno smo 
zajeli sapo za zadnji vzpon in premaga-
li še 200 višinskih metrov, proti Malemu 
Zvohu. Občudovali smo razgled na Julij-
ce, Storžič in greben Košute. Prečili smo 
smučišče in se mimo Plečnikove kapele, 
posvečene Mariji Snežni, vrnili  na Kriško 
planino. Na planšariji Pr‘ Florjanu smo 
si privoščili osvežitev, nato pa po slabih 
sedmih  urah pohod zaključili. Na tokrat-
nem pohodu sta se nam pridružila tudi 
dva osnovnošolca, ki sta pomladila ekipo 
in brez težav držala korak z odraslimi.

Ljubica Pivk
Foto: arhiv društva
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POUK MALO 
DRUGAČE: 
UČILNICA NA 
PROSTEM
Narava je naša najboljša učiteljica, 
tako so že davno napisali ali 
povedali naši predniki. S tem se 
lahko strinjamo. Pomembno pa je 
tudi, da nam v naravi kdo odpre oči. 
Kajti vse pogosteje sicer hodimo 
z odprtimi očmi, a vedno manj 
vidimo. To je dobro opazno, ko 
se s sprehoda vrnemo, pa nam ob 
vprašanju, kaj smo videli, otroci 
znajo bore malo povedati. Zato niso 
krivi sami, kajti odrasli smo tisti, ki 
jim moramo pogled usmeriti tudi v 
najmanjšo žuželko ali zeleno bilko. 

Na OŠ Rovte smo se prav zato odlo-
čili za dolgoročni projekt, imenovan 

Učilnica na prostem. Ker imamo kot po-
deželska šola kar nekaj možnosti, smo se 
tega lotili v letošnjem šolskem letu. 

Najprej je bilo treba najti ustrezen in 
ne preveč oddaljen prostor. Tu smo na-
leteli na prijaznega lastnika gozdička za 
šolo, Andreja Modrijana, ki nam je na ta 
način priskočil na pomoč. Odstopil nam 
je prostor, za kar smo mu zelo hvaležni. Z 
veliko vnemo so učenci v okviru delovne-

ga dne očistili in uredili prostor in skupaj 
s hišnikom in učiteljem Joštom naredili še 
nekaj klopi ter posekali okoliško grmov-
je. Učilnica je še  v nastajanju, a kmalu, v 
prvih pomladnih dneh bo zagotovo tam 
že zelo živahno, saj se bo kaj nekaj šol-
skih ur lahko odvijalo na svežem zraku, 
med drevesi, podprto s ptičjim petjem, 
brenčanjem čebel in z otroškimi glasovi. 
Seveda bo potrebno še kar nekaj dela, 

dobrih idej in sredstev, a z veliko volje in 
iznajdljivosti bomo tudi pri tem uspešni. 
To je le korak k zanimivejšim učnim pris-
topom, k vračanju k naravi in večji skrbi 
zanjo, saj se do nje pogosto obnašamo 
mačehovsko. 

Morda kdaj najdemo še kak kotiček v 
naši okolici, kjer bomo še nadgradili želje 
po pouku malo drugače.  

Besedilo in foto: Metka Bogataj
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PATRONAŽA JE IN VEDNO BO
Patronažna služba je dragocen del našega zdravstvenega sistema, 
ki ima posebno mesto v življenju mnogih ljudi. Patronažne sestre 
prihajajo med nas tja, kjer jih najbolj potrebujemo – v naš dom, med 
naše skrbi, bolečine in vsakdanje opravke. Njihova prisotnost prinaša 
toplino, varnost in občutek, da nismo sami.

Biti patronažna sestra ni le poklic, tem-
več pravo poslanstvo. Vsak njihov 

obisk pomeni več kot le zdravstveno 
pomoč. S prijazno besedo, nasmehom 
in razumevanjem znajo vliti pogum in 
upanje tudi takrat, ko je človeku naj-
težje. V njihovih očeh se vidi dobrota, 
v njihovih rokah pa znanje, izkušnje in 
nežnost, ki zdravijo.

Za mnoge starejše, bolne ali nemočne 
ljudi so patronažne sestre pogosto edina 
vez z zunanjim svetom in zdravstveno os-
krbo. Njihovi redni obiski pomenijo skrb, 
spremljanje zdravja, pa tudi pogovor in 
človeško bližino. V vsakem domu, kjer 
potrkajo na vrata, pustijo sled srčnosti in 
zaupanja.

Patronaža je in vedno bo del našega 
življenja. Svet se spreminja, tehnologija na-
preduje, a človečnost patronažnih sester 
ostaja ista – iskrena, topla in polna sočut-
ja. Njihovo delo je tiho, a neprecenljivo. V 
njem se skriva bistvo pravega poslanstva 
– pomagati človeku, kadar to najbolj pot-
rebuje.

Iskrena hvala patronažnim sestram, ki 
me redno obiskujejo, skrbno spremljajo 
moje zdravje in mi s svojo prijaznostjo 
lepšajo dneve. Hvala za vsak prijazen 
pogled, spodbudno besedo in strokov-
no pomoč. Zame ste kot sonce, ki s to-
plino osvetli vsak dan. Hvala iz srca!

Vinko Aleksander

TRADICIONALNI 
POHOD 
PO BLEKOVSKIH 
GMAJNAH 
V nedeljo, 12. 10. 2025, smo 
se sosedje iz zgornjega dela 
Blekove vasi zbrali na četrtem 
jesenskem pohodu. Naš osnovni 
namen je prispevek ozaveščanju 
o raku dojk in o skrbi za zdravje. 
Temu dodajamo še preprosto 
željo, da bi se podružili s 
sosedi: z njimi si delimo razgled 
skozi okno, si pomahamo 
iz avtomobila v avtomobil, 
redko pa se srečamo v živo. 

Potem ko smo si pripeli rožnate pen-
tlje, smo se odpravili na krožno pot 

po Blekovskih gmajnah. Hojo po pisani 
jesenski naravi smo izkoristili za klepet, 
nato pa smo se zadržali na druženju ob 
domačih kulinaričnih dobrotah. Veseli 
nas, da je bilo med nami lepo število 
dobrovoljnih otrok in mladih.  

Jesen se bo kmalu prevesila v zimo, 
sporočilo rožnatega oktobra pa naj 
odzvanja celo leto. Poznate programe 
Dora, Zora, Svit? Poslužujte se jih in k 
preventivnemu ravnanju spodbudite 
tudi svoje družinske člane in prijatelje. 

Tatjana Rupnik Hladnik
Foto: Jernej Gostiša

VAŠA POŠTA
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ZAHVALE

ZAHVALA
TONE SELIŠKAR

(9. 7. 1936 – 23. 9. 2025)

Ob nenadni izgubi moža, očeta, dedka in pradedka se 
iskreno zahvaljujemo za vsa izrečena sožalja in podporo. 
Hvala osebju Zdravstvenega doma Logatec za hitro po-
moč. Hvala tudi vsem sorodnikom, prijateljem in znan-
cem, ki ste ga skupaj z nami pospremili na zadnji poti. 

Žalujoči vsi njegovi

Noč, ki ne pozna jutra, 
ni tvoja poslednja noč. 
Naselila se je, 
z zvezdami posuta, 
v očeh tvojih dragih, 
vseh, ki si jih ljubil nekoč.
T. Pavček

ZAHVALA
ANA SKUBIC

(2. 8. 1934 - 8. 10. 2025)

V sončnem jesenskem dnevu smo se poslovili od naše 
mami, babice in prababice ter učiteljice mnogih rodov 
otrok logaške občine.

Zahvaljujemo se vsem, ki so nam v teh žalostnih dneh 
stali ob strani. 

Posebej smo hvaležni gospema Metki Rupnik in Teji 
Širca za srčne besede slovesa, trobentaču Robiju Albreh-
tu in pevki Esteri Grdadolnik za tenkočutno glasbeno 
spremljavo in gospodu Gorazdu Bošnjaku za vso podpo-
ro in pomoč pri organizaciji slovesa.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom in prija-
teljem, ki so jo s cvetjem in lepo mislijo pospremili na 
zadnjo pot.

Mami, naša mama Ančka, zelo te bomo pogrešali …
                                                                                            Vsi tvoji

Hvala za trave dišeče, 
vrhove smrek.
Čas je v tvoje naročje 
začrtal poti.
Hvala ti za nasmeh 
zelenih sanj,
stkanih v zarjo duše 
iz sreče, skrbi.
Francka Čuk

 

ZAHVALA
FRANCKA ČUK

(21. 4. 1952 - 15. 9. 2025)
 
Končala se je življenjska zgodba naše drage žene, 

mame, babice Francke.
Ob izgubi se zahvaljujemo vsem za izrečene tople in 

spodbudne besede in stisk roke. Hvala PGD Hotedršica in 
cerkvenemu pevskemu zboru za lepo izpeljan pogreb in 
vsem, ki ste jo s spoštovanjem pospremili na njeni zadnji 
poti.

Spominjali se jo bomo v drobnih trenutkih, nasmehih, 
besedah, ki jih je pustila za seboj, in v ljubezni, ki jo je 
sejala okoli.

Vsi njeni

Ljubil si zemljo,
bil njej si predan,
a prišel je dan,
ko v njej boš počival
in v naši zavesti prižgal 
lučke spomina.

ZAHVALA
BOGOMIR MODRIJAN
(4. 9. 1929 – 22. 9. 2025)

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedka in pradedka se 
iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom prija-
teljem, znancem in vsem, ki ste bili kakorkoli vključeni v 
poslednje slovo. Hvala za izrečene tolažilne besede, iskre-
ne stiske rok in objeme. Hvala tudi za darovano cvetje, 
sveče in darove za dober namen. 

Vaša prisotnost in besede tolažbe so nam v težkih tre-
nutkih prinesle uteho in moč, da lahko gremo naprej. 
Hvala tudi vsem, ki v svojih srcih hranite spomin nanj. 

Vsi njegovi



OBČINSKE STRANI

34 LOGAŠKE NOVICE – NOVEMBER

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

DRSALISCE_LOGASKENOVICE_3MMBLEED (Lucidbrain Studio®).pdf   1   12/11/2025   11:23:27



OBČINSKE STRANI

LOGAŠKE NOVICE – NOVEMBER 35

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

DRSALISCE_LOGASKENOVICE_3MMBLEED (Lucidbrain Studio®).pdf   1   12/11/2025   11:23:27

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

DRSALISCE_LOGASKENOVICE_3MMBLEED (Lucidbrain Studio®).pdf   2   12/11/2025   11:23:27



C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

DRSALISCE_LOGASKENOVICE_3MMBLEED (Lucidbrain Studio®).pdf   3   12/11/2025   11:23:27


